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«Χοροθεραπείας»
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Γιορτή των Τριών 
Ιεραρχών: Κανονικά 
σήμερα τα μαθήματα
και στα Φροντιστήρια

Και ενώ τα Φροντιστήρια έστειλαν αρχικά ανακοίνωση ότι 
θα είναι κλειστά την ημέρα των τριών Ιεραρχών, χθες η υφυ-
πουργός Παιδείας Ζέττα Μακρή, υπέγραψε την απόφαση με 
την οποία καταργείται η αργία των Τριών Ιεραρχών και για 
τα φροντιστήρια και για τα κέντρα ξένων γλωσσών. 

Οπότε θα λειτουργήσουν σήμερα και σχολεία και φροντι-
στήρια.
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Ιωάννου του Χρυσοστόμου

Απινιδωτής σε προσβάσιμο χώρο του Δημαρχείου 
Βέροιας με δωρεά της «Χοροθεραπείας»

Έναν αυτόματο εξωτερικό απινιδωτή δώρισε στον 
Δήμο Βέροιας ο Χορευτικός Όμιλος «Χοροθεραπεία» 
και παραδόθηκε δια χειρός του καρδιολόγου  Χρήστου 
Ταχματζίδη χθες το πρωί στην αίθουσα του Δημαρχεί-
ου, παρουσία μελών του Ομίλου που συγκέντρωσαν 
τα χρήματα της αγοράς του από το περίσσευμα των 
συνδρομών τους.

Ο δήμαρχος ευχαρίστησε για την δωρεά ευχόμε-
νος «να είναι αχρείαστος, αλλά καλό είναι να υπάρχει. 
Ο κ. Ταχματζίδης πρόσθεσε ότι είναι μία δωρεάν που 
πραγματικά εύχεται κανείς να μη χρησιμοποιηθεί, ω-
στόσο εάν χρειαστεί σώζει ζωές. «Εάν κατά την εμφά-
νιση εμφράγματος, σε εξωτερικό χώρο υπάρχει ένας 
απινιδωτής, τότε, αυτό το σύγχρονο μικρό θαυματάκι, 
όπως το χαρακτήρισε, μπορεί να σώσει έναν άνθρω-
πο».  Προς επίρρωση της χρησιμότητάς του ανέφερε 
κάποια στοιχεία, όπως, ότι η πρώτη αιτία θανάτου 
είναι τα καρδιολογικά καθώς από τα 100 εμφράγματα, 
τα 20 είναι θανατηφόρα και γι αυτό υπογράμμισε τη 
σημασία της πρόληψης. Στη λογική αυτή, οφείλεται και η δημιουργία της «Χοροθεραπείας» από τον κ. Ταχματζίδη, αφού 
«ο χορός όπως και το περπάτημα και η σωστή διατροφή μας συνηθίζει σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής και λειτουργεί 
προληπτικά στις καρδιαγγειακές και άλλες νόσους». Ως ειδικός μάλιστα στάθηκε στη θέμα της διατροφής και στη μείωση 
του άγχους, αλλά κυρίως και ιδιαιτέρως, στην διακοπή του καπνίσματος το οποίο, νομοτελειακά, οδηγεί σε περιπέτειες. 
«Το τσιγάρο θα το βρείτε μπροστά σας», τόνισε. Στη «Χοροθεραπεία» μέσω του χορού τα μέλη της προσπαθούν να 
βελτιώσουν την υγεία τους και τη ζωή τους στις συναντήσεις τους και παράλληλα στέλνουν, με τη δωρεά του απινιδωτή 
από τον μικρό οβολό τους, ένα μήνυμα αλληλεγγύης και συνοχής της κοινωνίας.  Ο κ. Ταχματζίδης πρόσθεσε τέλος, ότι 
ξεκινάει μία προσπάθεια να τοποθετηθούν απινιδωτές σε πολυσύχναστα σημεία, όπως και στο δημαρχείο της Βέροιας, 
ενώ από την πλευρά του Δήμου, θα εκπαιδευτούν για την λειτουργία του, κάποιοι εργαζόμενοι, με την επιμέλεια του  αρ-
μόδιου αντιδημάρχου Θ. Δέλλα, ώστε να μπορούν να παρέμβουν και να τον χρησιμοποιήσουν σε περίπτωση ανάγκης.

Σ.Γκ.

Την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος των Εβραίων, 
τίμησαν μαθητές του 1ου ΓΕΛ Βέροιας

Με αφορμή την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων (27 Ιανουαρί-
ου), το 1ο Λύκειο Βέροιας διοργάνωσε και φέτος, όπως κάθε χρόνο από το 2019, με την υποστήριξη του δικηγόρου 
και συγγραφέα Γιώργου Λιόλιου, εκδήλωση για τα θύματα του Ολοκαυτώματος.

Χθες το μεσημέρι στο Δημαρχείο της Βέροιας, ο Πωλ Ισαάκ Χάγουελ, του οποίου ο πατέρας επέζησε και διηγή-
θηκε στα παιδιά του όσα συνέβησαν  στο Άουσβιτς, κατέθεσε την μαρτυρία του και μίλησε στους μαθητές για τα ιστο-
ρικά γεγονότα και την πορεία του πατέρα του, παρουσιάζοντας στην αίθουσα και την χαρακτηριστική ριγέ στολή που 
φορούσε ως κρατούμενος στο Άουσβιτς.

Προηγουμένως μαθητές του σχολείου καθάρισαν τους Λίθους της Μνήμης, στο πεζοδρόμιο, μπροστά από τα σκα-
λιά του Δημαρχείου Βέροιας, παρουσία των καθηγητών τους, που ευαισθητοποιούν τα παιδιά, να στέκονται με αξιο-
πρέπεια απέναντι σε αυτά που συνέβησαν και να παίρνουν μαθήματα από τις μαύρες σελίδες της ιστορίας.

Ποιο είναι
το χρονοδιάγραμμα
για την αντιμετώπιση
της βίας στα γήπεδα

Τις ακριβείς ημερομηνίες από τις οποίες εκκινούν οι 
μεταρρυθμίσεις που προβλέπονται στο υπό συζήτηση νο-
μοσχέδιο για την αποτροπή και αντιμετώπιση των παραβα-
τικών συμπεριφορών στο πλαίσιο αθλητικών συναντήσεων, 
ανακοίνωσε χθες ο αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού, 
Γιάννης Βρούτσης, κατά την τελευταία συνεδρίαση της Δι-
αρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων. Το χρονοδιά-
γραμμα προβλέπει ότι από την Τρίτη 13 Φεβρουαρίου, όταν 
και θα ξανανοίξουν για τους θεατές τα γήπεδα της Super 
League, τίθενται σε ισχύ οι διατάξεις που αφορούν την ανα-
διαμόρφωση των αρμοδιοτήτων και του πλαισίου λειτουργί-
ας της Διαρκούς Επιτροπής Αντιμετώπισης της Βίας (ΔΕΑΒ), 
καθιστώντας την πιο ευέλικτη, λειτουργική και αποτελεσμα-
τική. Επίσης τίθενται σε ισχύ οι διατάξεις των διοικητικών 
μέτρων και ποινών που θα επιβάλλονται από τη ΔΕΑΒ με 
χρονική αμεσότητα και κατά δέσμια αρμοδιότητα, όταν πρό-
κειται για τις συχνότερα απαντώμενες συμπεριφορές οπαδι-
κής βίας, όπως (ενδεικτικά) ρίψεις εύφλεκτων και γενικότερα 
επικίνδυνων αντικειμένων εντός των αγωνιστικών χώρων, 
είσοδο θεατών σε αυτούς, ανάρτηση πανό ή άλλων επιγρα-
φών πολιτικού, θρησκευτικού ή ιδεολογικού χαρακτήρα, με 
περιεχόμενο υβριστικό, ρατσιστικό ή σεξιστικό κλπ. Από την 
Τετάρτη 6 Μαρτίου τίθενται σε ισχύ οι διατάξεις για το νέο 
πλαίσιο ηλεκτρονικής εποπτείας αθλητικών εγκαταστάσεων 
(υπερσύγχρονες κάμερες παντού, με συνεχή έλεγχό τους 
από την ΕΛ.ΑΣ.) και καμία ΑΑΕ της Super League ή της 
Basket League, δεν θα αγωνίζεται με θεατές στις εγχώριες 
διοργανώσεις, εάν δεν έχει εγκατεστημένο και σε πλήρη 
λειτουργία το ηλεκτρονικό σύστημα παρακολούθησης και 
εποπτείας της αθλητικής εγκατάστασης που χρησιμοποιεί 
ως έδρα της.

 Και τέλος, απο την Τρίτη 9 Απριλίου τίθενται σε ισχύ 
οι διατάξεις για το σύγχρονο και πρωτοποριακό σύστημα 
ταυτοποίησης των κατόχων εισιτηρίων των ποδοσφαιρικών 
αγώνων μεταξύ ομάδων της Super League, αξιοποιώντας 
τις σύγχρονες τεχνολογίες και το ΕΜΕπ (ταυτοποίηση μέσω 
κινητού τηλεφώνου και είσοδος στο γήπεδο μέσω αυτού), σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης.



Τρία μεγάλα μέτωπα έχει 
να αντιμετωπίσει αυτή την 
εβδομάδα ή κυβέρνηση και 
ένα από αυτά, ίσως και το 
πρώτο αυτές τις ημέρες, εί-
ναι οι αγρότες με τις κινη-
τοποιήσεις και τα πανελλα-
δικά μπλόκα με τρακτέρ σε 
κόμβους και επαρχιακούς 
δρόμους. Μεγάλο μέτωπο 
παραμένει επίσης η ακρίβεια 
στα ράφια και στην αγορά 
που εξανεμίζει  μισθούς και 
συντάξεις πολύ πριν τελειώ-
σει ο μήνας,  κάτι που αντα-
νακλά και στην κατά τόπους 
εμπορική κίνηση.

Μετράνε δυνάμεις οι α-
γρότες και στην Ημαθία
Τα προβλήματα αποτυ-

πώνονται και στην Ημαθία, 
όπου από την περασμένη εβδομάδα ξεκίνησαν δυναμικές αγροτι-
κές κινητοποιήσεις που συνεχίζονται και αυτήν την εβδομάδα, με 
την στήριξη και των Εργατικών Κέντρων Βέροιας – Αλεξάνδρειας 
και του Εργατικού Κέντρου Ημαθίας που εξέδωσαν χθες ανακοι-
νώσεις με δηλώσεις συμπαράστασης στους αγώνες του αγροτικού 

κόσμου. Χθες το πρωί, οι αγρότες της περιοχής 
κατέβασαν τρακτέρ και αγροτικά στον κόμβο της 
Κουλούρας και στο «66», ενώ με καθημερινές συνε-
λεύσεις μετρούν μαζί με συναδέλφους τους από όλη 
την Ημαθία και την Πέλλα, δυνάμεις για ενδεχόμενη 
κλιμάκωση, εάν δεν εισακουστούν και ικανοποιηθούν 
τα άμεσα τουλάχιστον πλην χρόνια, αιτήματά τους, 
ενώ  προγραμματίζουν και συλλαλητήριο την Πέμπτη 
1 Φεβρουαρίου στα εγκαίνια της Agrotica στη Θεσσα-
λονίκη. Από την άλλη ο αρμόδιος υπουργός Λ. Αυγε-
νάκης, δηλώνει ότι «η κυβέρνηση είναι ανοιχτή στον 
διάλογο, δεν επιδιώκει σύγκρουση με τους αγρότες 
και λαμβάνει συνεχώς μέτρα στήριξής τους».

Για “παγωμένη αγορά” 
μιλά ο εμπορικός κόσμος της Βέροιας

Σε ύφεση και ο εμπορικός κόσμος, που επηρεάζε-
ται άμεσα και από το αγροτικό εισόδημα αλλά και την 
ακρίβεια σε τρόφιμα και ενέργεια.

Δεν είναι τυχαίο ότι , ο πρώτος μήνας των εκπτώ-
σεων έφτασε στο τέλος του και η κίνηση στα καταστή-
ματα είναι ακόμη υποτονική. 

Σύμφωνα με στοιχεία του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας για τις 
χειμερινές εκπτώσεις που ξεκίνησαν στις 8 Ιανουαρίου και θα ολο-
κληρωθούν στις 29 Φεβρουαρίου, οι καταναλωτές, μέχρι στιγμής, 
εμφανίζονται αρκετά διστακτικοί, αν και ορισμένοι  κάνουν κάποιες 
διερευνητικές βόλτες, κοιτάζοντας τις βιτρίνες των καταστημάτων 
και συγκρίνοντας τις τιμές των προϊόντων.

Οι καταστηματάρχες στη Βέροια είναι προβληματισμένοι για 
το υπάρχον κλίμα και φοβούνται το ενδεχόμενο, να μην υπάρξει 
αντιστροφή του κλίματος, μέχρι το τέλος της χειμερινής εκπτωτικής 
περιόδου. 

Σε δηλώσεις της, η πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου 

Βέροιας κα Αθηνά Πλιάτσικα Τσι-
πουρίδου, κάνει λόγο για καθηλω-
μένους τζίρους.

«Το λιανικό εμπόριο κινείται , μέ-
χρι στιγμής, στην κυριολεξία, σε μια 
“παγωμένη αγορά”. Η οικονομική δυ-
σπραγία που πλήττει τα περισσότε-
ρα νοικοκυριά, δεν αφήνουν μεγάλα 
περιθώρια αισιοδοξίας. Οι ανατιμή-
σεις στα τρόφιμα και στην ενέργεια 
έχουν ψαλιδίσει  το διαθέσιμο προς 
κατανάλωση εισόδημα και αυτό το 
εισπράττουμε στις ταμειακές μηχα-
νές μας. Επίσης, όλοι γνωρίζουμε ότι  
η τοπικής μας οικονομία στηρίζεται 
στον πρωτογενή τομέα. Οι αγρότες 
δεν έχουν πληρωθεί τις αποζημιώ-
σεις από χαλάζι, παγετό και άλλες 
φυσικές καταστροφές που σημειωθή-
καν από την  Άνοιξη και το Καλοκαίρι 

του 2023. Η κατάσταση αυτή, όπως είναι αναμενόμενο, επηρεάζει 
τον κόσμο της αγοράς και κυρίως την μικρομεσαία επιχειρηματι-
κότητα, καθώς οι τζίροι παραμένουν καθηλωμένοι», επισημαίνει η 
πρόεδρος εκτιμώντας ότι «Ακόμη και οι χειμερινές εκπτώσεις δεν 
φαίνεται να είναι ικανές ν’ αλλάξουν την σημερινή εικόνα». 
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Σε Ημαθία και Βέροια
Οι αγρότες συνεχίζουν στα μπλόκα με αναμμένες μηχανές και 
το λιανεμπόριο προσπαθεί να ζεστάνει την «παγωμένη αγορά»  
-Τι λέει για την κίνηση, εν μέσω εκπτωτικής περιόδου, η πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας

Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας 
προς ΥπΑΑΤ: Άμεση τροποποίηση 

του ύψους αποζημίωσης 
εφαρμογής του κονφούζιο

Επιστολή προς τον  Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων απέστειλε ο Αγροτικός Σύλλογος Νάουσας για το 
κομφούζιο στις ροδακινιές, τονίζοντας τα εξής:

«Κύριε Υπουργέ
Η εφαρμογή του ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ στο ελληνικό Πρόγραμμα Αγροτι-

κής Ανάπτυξης ξεκίνησε από την καλλιέργεια της Ροδακινιάς, με την 
πρόσκληση του 2017, έπειτα από 8 χρόνια τεράστιας οικονομικής 
επιβάρυνσης των οργανώσεων παραγωγών ροδακινιάς, οι οποίες το 
υλοποιούσαν με ίδια κεφάλαια.

Αμέσως αναδείχθηκε σαν μια από τις πιο επιτυχημένες Δράσεις 
του ΠΑΑ και γι’ αυτό ακολούθησαν άλλες δύο προσκλήσεις (2018, 
2020) που επέκτειναν την εφαρμογή της σε Μηλοειδή και Αμπέλια.

Στη νέα ΚΑΠ προβλέπεται πολλαπλάσιος προϋπολογισμός για το 
ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ.

ΤΟ ΠΑΡΑΔΟΞΟ: 
Η αποζημίωση στη Ροδακινιά ορίζεται στο νέο Πρόγραμμα με υ-

πολογισμούς της προηγούμενης δεκαετίας, σε αντίθεση με πρόσφα-
τη ΕΠΙΣΗΜΗ ΜΕΛΕΤΗ που τεκμηριώνει πολύ υψηλότερο κόστος.

Το ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ στη Ροδακινιά καλύπτει 3 έντομα – εχθρούς και 
αποζημιώνεται με 40-48 €/στρέμμα, ενώ στο Αμπέλι που καλύπτει 
1 έντομο – εχθρό (το 1/3 σε κόστος και απώλεια εισοδήματος) λαμ-
βάνει από 35,3 € στο οινοποιήσιμο μέχρι και 76 € ανά στρέμμα στη 
σταφίδα.

Όλα τα Οικολογικά Σχήματα της νέας ΚΑΠ επιβραβεύουν τον 
αγρότη που περνά στη νέα εποχή της βιώσιμης γεωργίας, ενώ στη 
Ροδακινιά το ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ ούτε καν αποζημιώνει τα κόστη εφαρμο-
γής του.

ΕΠΕΙΔΗ ΟΜΩΣ:
Το Ροδάκινο, σαν φρέσκο φρούτο ή σαν κομπόστα και χυμός, 

αντιπροσωπεύει τη χώρα μας σε όλες τις αγορές του κόσμου.
Είναι το πρώτο φρούτο που Πιστοποιήθηκε με τα αυστηρότερα 

πρότυπα ποιότητας και αντέχει στο σκληρότερο ανταγωνισμό των 
διεθνών αγορών παρά τα Εμπάργκο και τους Δασμούς.

Ενσωματώνει σήμερα νέες οικολογικές μεθόδους (ωφέλιμα έντο-
μα – εντομοπαθογόνους νηματώδεις) οι οποίες έχουν νόημα κι απο-
τέλεσμα μόνο αν συνδυάζονται με την εφαρμογή του ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ.

Δεν επιτρέπεται σε κανέναν να ορίζει αυθαίρετα τις αποζημιώ-
σεις, ακυρώνοντας μια μακρόχρονη, δύσκολη, αλλά επιτυχή συλλο-
γική προσπάθεια παραγωγής φρούτων με όρους βιωσιμότητας.

ΖΗΤΟΥΜΕ: 
ΑΜΕΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ του ύψους αποζημίωσης εφαρμογής 

του ΚΟΝΦΟΥΖΙΟ στην καλλιέργεια της Ροδακινιάς με βάση την ΕΠΙ-
ΣΗΜΗ ΜΕΛΕΤΗ. 

Η τροποποίηση πρέπει να γίνει άμεσα και κατ’ εξαίρεση, διότι 
- στον Πυλώνα 2 - οι δεσμεύσεις με την πρόσκληση του 2024 θα 
αφορούν 5ετία, ενώ - στον Πυλώνα 1 - αν η δράση δεν επιλεγεί το 
2024, χάνει τη συνέχειά της και καταρρέει για όλη την υπόλοιπη προ-
γραμματική περίοδο».

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ανακοίνωση συμπαράστασης 
στον αγροτικό κόσμο

Από το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας ανακοινώνο-
νται τα εξής:

«Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας, συμπαρίσταται στα 
δίκαια αιτήματα του Αγροτικού κόσμου και ενώνει τη φωνή του 
με τη φωνή αγωνίας των φροντιστών της υπαίθρου, που εδώ 
και χρόνια αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα επιβίωσης, τα 
οποία επιδεινώνονται από την πρωτόγνωρη κατάσταση που όλοι 
βιώνουμε.

Η Πολιτεία οφείλει επιτέλους να δει με την ανάλογη σοβαρότη-
τα και υπευθυνότητα τα προβλήματα των αγροτών και να δώσει 
ΑΜΕΣΑ λύσεις, αφού μόνο μέσα από την  στήριξη του πρωτογε-
νή τομέα μπορούμε ως χώρα και ως έθνος να αντιμετωπίσουμε 
την σημερινή οικονομική κρίση. 

ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ (ΓΕΩΡΓΙΑ & ΚΤΗΝΟΤΡΟ-
ΦΙΑ)

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΜΕΛΛΟΝ
Η ύπαιθρος πρέπει να παραμείνει ζωντανή και οφείλουμε όλοι 

να στηρίξουμε τους ανθρώπους που μοχθούν γι’ αυτό!!!!»



Τηρώντας την παράδοση και 
το έθιμο την Κυριακή 28 Ιανουαρί-
ου, η Θρακική Εστία Βέροιας έκο-
ψε την βασιλόπιτά της, την οποία 
ευλόγησε ο Αρχιμανδρίτης π. Σω-
φρόνιος της ενορίας Κυριώτισσας. 
Τους «Θρακιώτες» και όχι μόνο, 
που παρέστησαν στην εκδήλωση 
χαιρέτησε ο Δήμαρχος Κων/νος 
Βοργιαζίδης, ενώ παραβρέθηκαν 
ακόμη οι Αντιδήμαρχοι Τουρισμοί 
Λάζαρος Ασλανίδης, Ψηφιακής Πο-
λιτικής Καλλίστρατος Γρηγοριάδης 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος Θεόφι-
λος Κορωνάς.

Εκ μέρους της Εστίας, τους πα-
ρευρεθέντες καλωσόρισε η κ. Αθη-
νά Τενεκετζόγλου – Μαλλιάρα, η 
οποία μεταξύ άλλων αναφέρθηκε 
στους στόχους αλλά και επιτεύγμα-

τα της Εστίας.
Για την ιστορία αξίζει να αναφερθεί πως το 

«φλουρί» έπεσε στο κομμάτι του Νεανικού Χορευτι-
κού συγκροτήματος της Εστίας.

Η εκδήλωση έκλεισε με κεράσματα και διανομή α-
τομικών βασιλόπιτων σε όλους τους παρευρεθέντες.
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Στο ΔΙΕΚ ΓΝ Βέροιας από τη Μ.Α.μ.Α
Εκπαίδευση στη Νοσηλευτική προσέγγιση 

ατόμων στο φάσμα του αυτισμού 
Τη Πέμπτη 25 Ια-

νουαρίου ,πραγμα-
τοποιήθηκε  στους 
καταρτιζόμενους του 
ΔΙΕΚ ΓΝ Βέροιας και 
στις εκπαιδεύτριές 
τους,  εξε ιδ ικευμέ -
νο κλινικό σεμινάριο 
σχετικά με το χειρισμό 
ατόμων στο φάσμα 
του αυτισμού κατά την 
προσέλευση τους σε 
υγειονομικό χώρο. Η 
Dr Αναγνώστου Ειρή-
νη ,ψυχολόγος ,εθε-
λόντρια επιστημονική 
σύμβουλος των δομών μας και η κ. Στεφανακη Ελένη,πρόεδρος της Μέριμνας Ατόμων 
με Αυτισμό (Μ.Αμ.Α) ,μητέρα εφήβου στο φάσμα, παρουσίασαν στους σπουδαστές με 
βιωματικό τρόπο μέσω παιχνιδιών και  ρόλων, τη σημαντικότητα της σωστής νοσηλευτι-
κής προσέγγισης των ατόμων στο φάσμα του αυτισμού,  προκειμένου να εμπιστευτούν 
το υγειονομικό προσωπικό και να συνεργαστούν μαζί του ώστε να επιτευχθεί αποτε-
λεσματική επικοινωνία και φροντίδα. Η κ. Αναγνώστου τόνισε τη σημαντικότητα  της 
υπομονής και  της ενημέρωσης από την πλευρά των νοσηλευτών, της συνεργασίας 
με τα άτομα με αυτισμό και αδιαμφισβήτητα του σεβασμού στον άγνωστο κόσμο του 
Αυτισμού, ως απαραίτητα εφόδια στην επαφή και κατανόηση του ατόμου στο φάσμα.  
Οι καταρτιζόμενοι του ΔΙΕΚ  του Νοσοκομείου Βέροιας παρακολούθησαν με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον την κλινική αυτή εκπαίδευση και στο τέλος του σεμιναρίου ακολούθησε εποι-
κοδομητική συζήτηση.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τη Διευθύντρια κ. Γεωργτζικη Δέσποινα και τις Εκπαιδεύ-
τριες κ. Αναστασίου Βιργινία κ. Παρτσιοπούλου Παρασκευή και κ. Κακούλη  για τη ζεστή 
φιλοξενία.

Με εκτίμηση 
Το ΔΣ 

Αιμοδοσία και κοπή πίτας από τους 
εθελοντές του Συλλόγου «Η ΑΓΑΠΗ»

Πραγματοποι-
ήθηκε η αιμοδοσία 
και κοπή βασιλόπι-
τας του Συλλόγου 
Εθελοντών Αιμο-
δοτών «Η ΑΓΑ -
ΠΗ». Είναι μεγάλη 
η χαρά μας για τη 
μεγάλη συμμετο-
χή του κόσμου, 
47 αιμοδότησαν 
μέσα σε εγκάρδιο 
κλίμα, αψηφώντας 
το κρύο και πιστοί 
στο κάλεσμά μας 
για προσφορά στο 
συνάνθρωπο ,κατέ-
κλυσαν τα γραφεία μας .Η πρώτη αιμοδοσία του έτους πραγματοποιήθηκε σε συνερ-
γασία με το Νοσοκομείο Βέροιας. Αρχικά συμπληρώνοντας το ερωτηματολόγιο κατόπιν 
εξεταζόμενοι από το γιατρό αιμοδοσίας κ Κουπιδη Θεόφιλο και στη συνέχεια αιμοδοτώ-
ντας με υπομονή και χαμόγελα.

Την Κυριακή το πρωί 28 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε σύγχρονως με την 
αιμοδοσία και ο αγιασμός και η κοπή της βασιλόπιτας. Ευχαριστουμε τον αρχιμανδρίτη 
και ιερέα του Αγ .Νικολάου Νέας Νικομήδειας πάτερα Άνθιμο για την παρουσία του και 
την ευλογία του αγιασμού ,όσα χρόνια είναι στο χωριό μας . Ευχαριστούμε τον βουλευτή 
Ημαθίας Κ.Κοτιδη Βασίλη για το ενδιαφέρον και την παρουσία του, τον Αντιπεριφερειάρ-
χη κ.Κων/νο Καλαϊτζίδη για την γενναιόδωρη προσφορά του να μας χαρίσει έναν απι-
νιδωτη για χρήση καρπα στο χωριό μας μιας και το 2023 παρακολουθήσαμε 30 άτομα 
μαθήματα πρώτων βοηθειών. Ευχαριστουμε το Δήμαρχο Βεροιας κ.Κων/νο Βοργιαζιδη 
για τη τιμή που μας κάνει παρομοιάζοντας το αίμα με χρυσο,να βρίσκεται σε όλες τις 
εκδηλώσεις μας και να εκπληρώνει τα αιτήματα μας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
χωριανών.Ευχαριστουμε για την παρουσία τους Αντιδημάρχους ηλεκτρονικής διακυβέρ-
νησης Καλλίστρατο Γρηγοριάδη και τυχερός αφού βρήκε το φλουρί της βασιλόπιτας,τον 
Ασλανίδη Λάζαρο Αντιδήμαρχο Τουρισμού,τον Κελεσίδη Ευστάθιο χωριανό μας δημοτικό 
σύμβουλο ,τον Τσαχουριδη Αλέξανδρο που μας έστειλε τις ευχές του μιας και λείπει στο 
εξωτερικό ,την Διευθύντρια Χειρουργικου Τομέα Νοσοκομείου Βέροιας κ.Βενιοπουλου 
Δήμητρα και υπεύθυνη των αιμοδοσιών για την παρουσία της και δεχόμαστε με χαρά 
την υπόσχεση της για συνεργασία μαζί μας .Ευχαριστούμε την πρόεδρο του Πολιτιστι-
κού συλλόγου Νικομήδειας»Αριστοτέλη» κ.Παπαδοπουλου Ράνια για την παρουσία της 
και την παραχώρηση των γραφείων για την αιμοδοσία.

Όπως πάντα ο σύλλογος φρόντισε για τα κεράσματα και βασιλόπιτακια μοιράστηκαν 
στους αιμοδότες με τυχερό το 2χρονο Χαράλαμπο Μάτσουκη που συνόδευε τους γονείς 
του και κέρδισε μια δωροεπιταγή στο φαρμακείο του χωριού αξίας 50 ευρώ.

Ευχαριστούμε τα μέσα ενημέρωσης ηλεκτρονικά και έντυπα που προωθούν τις εκδη-
λώσεις μας,τους ευχόμαστε καλή χρονιά.

Ευχαριστούμε όλους όσοι κατάφεραν να αιμοδοτησουν τους ευχόμαστε καλή χρονιά 
με υγεία.Οσοι θέλουν μπορούν να πάνε στο Νοσοκομείο Βέροιας να αιμοδοτουν για το 
ΣΕΑ Αγάπη με κωδικο10683.Οσοι χρειάστηκαν και εξυπηρετήθηκαν καλό θα είναι να το 
αντικαταστησουν.

Η πρόεδρος και το ΔΣ

ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας ευχαριστεί θερμά την 

Κα. Μαίρη Σπυρούδη  για την δωρεά προς τον Σύλλογο, του 
ποσού των 200 ευρώ εις μνήμην της αδελφής  Ρόζας Ζαμάνη με 
την συμπλήρωση 11 ετών από τον θάνατό της.

    Για το ΔΣ
      Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας

Πίσκος Δημήτριος     Τσίρης Γεώργιος  

ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Μ.Α.μ.Α : 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Μ.Α.μ.Α 2 
,ΠΙΕΡΙΩΝ 5 ,ΒΕΡΟΙΑ ΟΙ ΕΞΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1.ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 
2.ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ή ΒΟΗΘΟΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΤΟ mamasylog@yahoo.gr
Tηλ επικοινωνίας:2331304180 ΚΑΙ 6981699354 πρωϊνές 

ώρες

Πρόσκληση σε 
Τακτική Γενική – 

Απολογιστική 
Συνέλευση 

του «Έρασμου»
Καλούνται σε Τακτική 

Γενική – Απολογιστική Συ-
νέλευση τα μέλη του Συλ-
λόγου Κοινωνικής Παρέμ-
βασης με το διακριτικό τίτλο 
«Έρασμος», την Δευτέρα 5 
Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 
6.00μ.μ. στην αίθουσα του 
1ου Ορόφου των γραφείων 

μας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2023
2. Ειδικός Απολογισμός  2023
3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρ-

ξει απαρτία στην παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία, 
η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέ-
ρα 12 Φεβρουαρίου του ιδίου έτους στον ίδιο χώρο 
και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό 

πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 
-2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο)

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
 Η Πρόεδρος

Γ. Φωστηροπούλου

Η βασιλόπιτα 
της Θρακικής Εστίας



Δύο ερωτήσεις στη Βουλή 
κατέθεσε ο βουλευτής Ημαθίας 
Βασιλείος Κοτίδης, προς τον 
Υπουργό Υποδομών και Μετα-
φορών: 

 «Προμήθεια οπτικού υλικού 
του Υπουργείου  Υποδομών και 
Μεταφορών»

Κύριε Υπουργέ,
Το Υπουργείο Υποδομών και 

Μεταφορών πρόσφατα προέβη 
στην απόκτηση οπτικού υλικού 
- τηλεοράσεις 75» ιντσών για τα 
παραρτήματά του σε όλη την Επι-
κράτεια. Σύμφωνα με καταγγελίες 
και πληροφορίες, έκαστη συσκευή 
κοστολογήθηκε στο ποσό των 
4.000 €. Με μια πρόσφατη έρευνα σε μεγάλα κατα-
στήματα ηλεκτρονικών ειδών το παραπάνω ποσό 
για έκαστη συσκευή θεωρείται υπέρογκο. Μάλιστα, 
εφόσον πρόκειται για μαζική αγορά, το ποσό αυτό 
δε δικαιολογείται σε καμία περίπτωση. Μεμονωμένα 
το εύρος της τιμής αυτών των συσκευών κυμαίνεται 
από 800 € έως 3.000 €.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
1. Αληθεύουν οι παραπάνω πληροφορίες, σχετι-

κά με την κοστολόγηση έκαστης συσκευής στο εξω-
φρενικό ποσό των 4.000 €; Η κατάθεση της σχετικής 
σύμβασης εκ μέρους του Υπουργού θα διαφωτίσει 
κάθε πτυχή του θέματος.

2. Υπήρξε κάποιος διαγωνισμός (μειοδοτικός) για 
την αγορά των παραπάνω συσκευών;

3. Από πού προέκυψε η κοστολόγηση κάθε μίας 
συσκευής με το συγκεκριμένο υπέρογκο ποσό;

«Διοικητική και ποινική διαχείριση των εργο-
δοτών, διαχειριστών μεταφορών και εργαζομέ-
νων «επαγγελματιών οδηγών» και «αυτοαπα-
σχολούμενων οδηγών» για παράβαση της παρ. 
1 του άρθρου 41 του Ν. 4850/21»

«Κύριε Υπουργέ,
Με το άρθρο 41 του Ν. 4850/21 (ΦΕΚ 208/Α/21) 

καθορίσθηκε η δικαιολογημένη διαφορετική μετα-
χείριση λόγω ηλικίας των επαγγελματιών οδηγών: 
«1. Με την επιφύλαξη της παρ. 2 η ανώτατη ηλικία 
για την άσκηση του επαγγέλματος του οδηγού φορ-
τηγού ή λεωφορείου δημοσίας ή ιδιωτικής χρήσης 
ορίζεται στα εξήντα επτά (67) έτη. 2. Η ανώτατη ηλι-
κία για την άσκηση του ε-
παγγέλματος του οδηγού 
σχολικού λεωφορείου, 
καθώς και τουριστικού 
λεωφορείου που χρησι-
μοποιείται για μεταφορά 
μαθητών ορίζεται στα ε-

ξήντα πέντε (65) έτη». Η πρόσλη-
ψη εργαζομένου «επαγγελματία 
οδηγού» και η παροχή υπηρεσιών 
«αυτοαποκαλούμενου οδηγού» 
σε μεταφορικές επιχειρήσεις Δη-
μοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου που 
εκτελούν μεταφορές με φορτηγά 
ή λεωφορεία δημόσιας ή ιδιωτικής 
χρήσης προϋποθέτει για λόγους 
«ασφάλειας των συγκοινωνιών» 
να συντρέχουν αθροιστικά τα πα-
ρακάτω: α) Να έχουν άδεια οδή-
γησης, β) να πληρούν τις προϋ-
ποθέσεις υγείας κατά τον χρόνο 
άσκησης του επαγγέλματος και 
γ) να μην έχουν συμπληρώσει το 
εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της 

ηλικίας τους (παρ. 2 του άρθρου 14 του Ν. 2963/01, 
παρ. 1 του άρθρου 41 του Ν. 4890/21 κλπ.). Σύμ-
φωνα με την αιτιολογική έκθεση που υποβλήθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων για τη θεσμοθέτηση του 
άρθρου 41 του Ν. 4890/21 διευκρινίζεται ότι: «Επί-
σης παρέχεται η δυνατότητα στους ιδιοκτήτες αδειών 
φορτηγών και λεωφορείων δημοσίας και ιδιωτικής 
χρήσης να μην καταθέτουν την επαγγελματική άδεια 
οδήγησης και να συνεχίζουν τη δραστηριοποίησή 
τους ως επαγγελματίες οδηγοί, εφόσον δεν έχουν 
συμπληρώσει το όριο ηλικίας». Λαμβάνοντας υπό-
ψη ότι μέχρι σήμερα δεν έχει ασκηθεί το δικαίωμα 
που απορρέει από την παρ. 3 του άρθρου 14 του 
Ν. 4266/14 που κύρωσε τη Διεθνή Σύμβαση της 
Βιέννης για την οδική κυκλοφορία κλπ. για τον περι-
ορισμό της ισχύος μέχρι τα εξήντα επτά (67) έτη των 
αδειών οδήγησης που εκδίδονται σε εθνικό επίπεδο 
σε εφαρμογή του άρθρου 41 του Ν. 4850/21.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
Ποια η διοικητική και ποινική μεταχείριση των ερ-

γοδοτών, διαχειριστών μεταφορών και εργαζομένων 
«επαγγελματιών οδηγών» και «αυτοαπασχολούμε-
νων οδηγών» που προσλαμβάνουν «επαγγελματίες 
οδηγούς» που έχουν υπερβεί το όριο ηλικίας των 
εξήντα επτά (67) ετών, θέτοντας εν γνώσει τους σε 
κίνδυνο την ασφάλεια των συγκοινωνιών, την ασφά-
λεια των χρηστών του Δημοσίου οδικού δικτύου, 
ασκώντας επάγγελμα, χωρίς να πληρούν αθροιστικά 
όλους τους όρους και προϋποθέσεις που η ισχύουσα 
νομοθεσία προβλέπει;»
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Το πρόγραμμα 
του συνδυασμού της 

παρουσίασε η υποψήφια 
Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, Δώρα Κουρκουτά

Από το Γραφείο Τύπου της υποψήφιας Δώρας Κουρκουτά γνωστοποιούνται τα εξής:

«Για το γεγονός ότι ο Δήμος Αλεξάνδρειας βρίσκεται ουσιαστικά σε προεκλογική περίοδο και η ση-
μερινή διοίκηση είναι υπηρεσιακή, ενημερώνει με έγγραφό της (26 Ιανουαρίου 2024) προς τον Δήμο 
Αλεξάνδρειας η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης, ως αποτέλεσμα της απόφασης του Τρι-
μελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας για επανάληψη των Δημοτικών Εκλογών.

Σύμφωνα με το έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, που προήλθε έπειτα από σχετικό ερώτημα 
του συνδυασμού ‘Μαζί ΑλλάΖΟΥΜΕ’ και της Δώρας Κουρκουτά, τυγχάνουν πλέον εφαρμογής οι διατά-
ξεις της παρ. 5 του άρθρου 65 του ν. 3852/2010, σύμφωνα με τις οποίες:

Έναν μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών 
αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις 
εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση 
συγχρηματοδοτούμενων έργων.

Με το ίδιο σκεπτικό, τυγχάνουν εφαρμογής οι διατάξεις του άρθρου 17 του ν. 3870/2010, με τις οποί-
ες ρυθμίζονται θέματα προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών, κατά την προεκλογική περίοδο.

Με το ίδιο έγγραφο, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης εφιστά την προσοχή στον Δήμο 
Αλεξάνδρειας για την πιστή τήρηση των συγκεκριμένων διατάξεων, οι οποίες θα λαμβάνονται υπόψη 
κατά τον έλεγχο νομιμότητας των πράξεων που αποστέλλονται στην Υπηρεσία.

«Τα πράγματα είναι ξεκάθαρα. Η διοίκηση το Δήμου Αλεξάνδρειας είναι υπηρεσιακή. Ο συνδυασμός 
μας δικαιώθηκε και θα έχει την ευκαιρία που δεν του δόθηκε στην κάλπικη εκλογική διαδικασία της 8ης 
Οκτωβρίου 2023. Οι πραγματικές εκλογές για τον Δήμο Αλεξάνδρειας θα οριστούν σύντομα. Εμείς είμα-
στε έτοιμοι και αποφασισμένοι να νικήσουμε, για να αλλάξουμε τον Δήμο μας!» δήλωσε με αφορμή τις 
εξελίξεις η υποψήφια Δήμαρχος, Δώρα Κουρκουτά».

Γνωστοποιείται επίσης ότι το βράδυ της Παρασκευής 26 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η παρουσία-
ση του προγράμματος του συνδυασμού «Μαζί αλλάΖΟΥΜΕ», της υποψήφιας Δημάρχου Αλεξάνδρειας, 
Δώρας Κουρκουτά, στους υποψήφιους δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους.

Την παρουσίαση και την προβολή του προγράμματος έκανε ο καθηγητής Πανεπιστημίου κ. Γιάννης 
Βαρδάκας. 

Θα ακολουθήσει στον κατάλληλο χρόνο η παρουσίαση του προγράμματος στα Μέσα Μαζικής Ενη-
μέρωσης και στους δημότες μέσω εντύπου και διαδικτυακών αναρτήσεων στις ιστοσελίδες του συνδυα-
σμού και η λειτουργία του και το εκλογικό κέντρο του συνδυασμού, στην οδό Βετσοπούλου. 

Ανακοινώθηκαν τα πορίσματα εκτίμησης ζημιών 
από παγετό στην Κορυφή

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε χθες  Δευ-
τέρα, 29 Ιανουαρίου 2024, τους πίνακες µε τα πορί-
σµατα εκτίµησης των ζηµιών από το ζημιογόνο αίτιο 
Παγετός της 30ης Μαρτίου 2023 στις καλλιέργειες 
παραγωγών της Δ/Κ κοινότητας Κορυφής.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφε-
ροµένων παραγωγών για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, 
δηλαδή µέχρι την 08/02/2024. Κάθε ενδιαφερόµενος 
παραγωγός µπορεί να πληροφορηθεί τα πορίσµατα 
των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί µε 
αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα 
στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών 
ηµερών.

Υποβολή ενστάσεων έως 08/02/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα 

των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργη-
σαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµά-
χια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές 
τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την απο-
ζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργούν 
δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:
• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας / Εκτροφής στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες 

καλλιέργειες.
• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.

Η Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ
Βασιλική Τσιλιπώνη

Αναγγελία ζημίας από παγετό σε Στενήμαχο 
Αναγγελία ζημίας για Στενήμαχο από παγετό στις 30/03/2023. Ώρες προ-

σέλευσης για παραλαβή των αποτελεσμάτων καθημερινά 12:00 με 14:00 ή 
στο τηλ. 2332350323. Ενστάσεις έως και τις 08/02/2024, στο δημοτολόγιο 
στον χώρο του Δημαρχείου.

Ο ανταποκριτής ΕΛΓΑ
 Λεφούσης Θωμάς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το ιατρικό και νοσηλευτικό προ-

σωπικό της Παθολογικής και Καρδιολογικής Κλινικής του Γενικού 
Νοσοκομείου Βέροιας για τις εξαιρετικές υπηρεσίες και τη φρο-
ντίδα που προσέφεραν στον πατέρα μας Γεώργιο Κουτσιώφτη 
κατά τη διάρκεια της νοσηλείας του.

Οικογένεια
Γεωργίου Κουτσιώφτη

Δύο ερωτήσεις στη Βουλή κατέθεσε 
ο βουλευτής Ημαθίας Βασιλείος Κοτίδης, 

προς τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
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Τέκνα ἐν Κυρίῳ ἀγαπητά,
 Ἑορτή τῶν τριῶν Ἱεραρ-

χῶν, τοῦ Μεγάλου Βασι-
λείου, τοῦ ἁγίου Γρηγορίου 
τοῦ Θεολόγου καί τοῦ ἁγίου 
Ἰωάννου τοῦ Χρυσοστόμου, 
καί ἡ ἑλληνική Παιδεία, ὅλοι 
ἐσεῖς μαθητές καί μαθήτρι-
ες, διδάσκαλοι καί καθηγη-
τές ὅλων τῶν ἐκπαιδευτικῶν 
βαθμίδων, τιμᾶτε τούς προ-
στάτες τῶν Γραμμάτων καί 
τῆς Παιδείας. Τιμᾶτε, καί μα-
ζί σας καί ἐμεῖς, τούς τρεῖς 
μεγίστους φωστῆρες, τούς 
τρεῖς κορυφαίους διδασκά-
λους, αὐτούς πού ἀξιοποίη-
σαν τή σοφία τῶν ἀρχαίων 
Ἑλλήνων, δίδοντάς της μία 
ἄλλη μορφή καί μία ἄλλη προοπτική. Τιμοῦμε 
τούς τρεῖς μεγάλους ἁγίους καί σοφούς, πού δέν 
διακρίθηκαν μόνο γιά τή γνώση καί τήν ἐπιστήμη 
τους ἀλλά καί γιά τήν προσωπικότητά τους, γιά τό 
ἔργο καί τήν προσφορά τους, ὄχι μόνο ὅταν ἔγιναν 
κληρικοί καί ἱεράρχες, ὅταν ἀνέλαβαν θέσεις εὐθύ-
νης, ἀλλά καί ἀπό τά μαθητικά καί φοιτητικά τους 
χρόνια.

Ἔζησαν στίς μεγαλουπόλεις τῆς ἐποχῆς τους, 
ὅπου οἱ πειρασμοί καί οἱ προκλήσεις ἦταν πολλές 
καί ὅπου ἦταν πολύ εὔκολο, νέοι αὐτοί, μακριά 
ἀπό τό ἀσφαλές περιβάλλον τῆς οἰκογενείας τους, 
νά παρασυρθοῦν ἀπό τίς σειρῆνες τοῦ κόσμου καί 
τῆς ἁμαρτίας καί νά ἐπιλέξουν μία ζωή χωρίς ὅρια 
καί χωρίς ὄχι.

Καί ὅμως δέν ἄφησαν τόν ἑαυτό τους νά πα-
ρεκκλίνει ἀπό τόν δρόμο τῆς ἀρετῆς καί τῆς γνώ-
σεως. Δέν ἄφησαν τόν ἑαυτό τους νά παρασυρθεῖ 
ἀπό συναναστροφές πού θεωροῦν ὅτι τό νά μήν 
ὑπολογίζεις τίποτε καί κανέναν εἶναι δεῖγμα ὑπε-
ροχῆς, πού θεωροῦν ὅτι εἶναι ἔνδειξη δύναμη νά 
εἰρωνεύεσαι καί νά ἐξευτελίζεις τόν διπλανό σου, 
ὅπως ἔκαναν κάποιοι συνομίληκοί τους.

Προτίμησαν οἱ τρεῖς Ἱεράρχες νά ἀποδεικνύουν 
μέ τή σύνεση καί τή σωφροσύνη τους ὄχι τή σω-
ματική τους δύναμη ἀλλά τό μεγαλεῖο τῆς ψυχῆς 
τους. Προτίμησαν νά διακρίνονται στό ἀγαθό, στή 
γνώση, στήν ψυχική καλλιέργεια, στήν ἀγάπη γιά 
τόν συνάνθρωπο, παρά γιά ὅσα ὑποτιμοῦν τήν 
ἀνθρώπινη ὑπόσταση καί ὑποβιβάζουν τόν ἄν-
θρωπο.

Γι᾽ αὐτό καί ἀποτελοῦν πρότυπα μαθητῶν καί 
διδασκάλων, πρότυπα ἀρετῆς καί παιδείας, πρό-
τυπα γιά κάθε ἕνα πού δέν θέλει νά κάνει ἐπίδειξη 
τῆς δυνάμεώς του ἀλλά νά συνεισφέρει στή βελτί-
ωση τοῦ κόσμου.

Ἄν, λοιπόν, ὁ λόγος τῶν τριῶν Ἱεραρχῶν εἶναι 
ἐπίκαιρος σέ κάθε ἐποχή καί τό παράδειγμα τῆς 
ζωῆς τους ἄξιο νά τό μιμούμεθα πάντοτε, αὐτό 
ἰσχύει πολύ περισσότερο σήμερα. Γιατί ὁ Μέγας 
Βασίλειος, ὁ Γρηγόριος ὁ Θεολόγος καί ὁ Ἰωάν-
νης ὁ Χρυσόστομος ἕνα μήνυμα ἔχουν γιά ὅλους 
μας καί ἰδιαιτέρως γιά σᾶς, τούς μαθητές καί τίς 
μαθήτριες, πού μαζί μέ τούς ἐκπαιδευτικούς μας 
τούς τιμᾶτε ὡς προστάτες. Μήν παρασύρεστε ἀπό 
ὅ,τι συμβαίνει γύρω σας, ἀπό τίς προκλήσεις τῆς 
σύγχρονης τεχνολογίας, τῆς βίας, τῆς ζωῆς χωρίς 
ὅρια, τῆς ἀδιαφορίας γιά ὅ,τι καλό. Ὅλα αὐτά δέν 
σᾶς προσφέρουν τίποτε, ἁπλῶς σᾶς κάνουν νά 
χάνετε τήν πιό ὡραία περίοδο τῆς ζωῆς σας, τή 
νιότη σας, καί σᾶς στεροῦν τόν χρόνο καί τή δύνα-
μη νά καλλιεργήσετε τόν ἑαυτό σας, νά αὐξήσετε 
τίς γνώσεις σας, νά ἀπολαύσετε τήν ἀληθινή χαρά 
τῆς ζωῆς.

Αὐτό εἶναι τό μήνυμα τῶν τριῶν Ἱεραρχῶν, τῶν 
προστατῶν σας, καί εὔχομαι ἡ σημερινή ἑορτή νά 
γίνει ἀφορμή νά τό προσέξουμε ὅλοι καί ἰδιαιτέρως 
ἐσεῖς καί νά τό ἀκολουθήσετε ἔχοντας πάντοτε τή 
χάρη καί τήν εὐλογία τους στή ζωή σας.

 Μέ θερμές πατρικές εὐχές
Ὁ Μητροπολίτης

† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας
 Παντελεήμων

ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

† ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
ἐλέῳ Θεοῦ Ἐπίσκοπος καὶ Μητροπολίτης τῆς Ἱερᾶς καὶ Ἀποστολικῆς

Μητροπόλεως  Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας
πρὸς τοὺς ἐκπαιδευτικοὺς καὶ τοὺς μαθητὲς

τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου Ἐπαρχίας.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε απογευματινό
 και βιβλιοπαρουσίαση

Συνεχίζοντας τις επιτυχημένες κοινωνικές 
εκδηλώσεις ο Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθί-
ας προσκαλεί τα μέλη και τους φίλους του την  
ΤΕΤΑΡΤΗ  7 /2 /2024 και ώρα 18.00 στην Sala 
Ελιάς σε απογευματινό καφέ  για ψυχαγωγία και 
χαλάρωση αλλά και οικονομική ενίσχυση για την 
αποκατάσταση των εσωτερικών χώρων του 2ου 
ορόφου του Αρχοντικού Β.Χατζίκου !  Οι εργασί-
ες προχωρούν ικανοποιητικά κάτω από την επί-
βλεψη της αρχιτέκτονος    ΑναστασίαςΠάπαρη !

    Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης θα πα-
ρουσιασθεί το βιβλίο --ημερολόγιο που παρέχει 
στον αναγνώστη την ελευθερία να διαμορφώσει 
τα  ετήσια και μηνιαία πλάνα του ,χωρίς χρονική 
δέσμευση , όπως θέλει !  

Την παρουσίαση θα κάνουν δύο κυρίες 
Μικρασιατικής καταγωγής : Η εκπαι- δευτικός 
ΣΟΦΙΑ  ΤΖΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ και η ΣΜΑΡΟΥΛΑ 
ΚΟΥΙΚΟΓΛΟΥ-ΚΑΛΛΙΓΑ που υπήρξε ένα από τα 
ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου μας ( 1979 )!

Το βιβλίο των 150 έγχρωμων σελίδων πωλείται στην τιμή των 8€ και έχει σαν 
θέμα τις  Μικρασιατικές Συμβουλές  Καλοτυχίας! Αυτές που ακούγαμε από τον παπ-
πού και την γιαγιά αλλά και τις ορμήνειες των γονιών μας με τις οποίες μεγαλώσαμε 
δημιουργήσαμε και μεγαλουργήσαμε στις Τέχνες , στα Γράμματα αλλά και συνεισφέ-
ραμε στην Οικονομική και Πολιτιστική Αναγέννηση της Χώρας !

Τιμή πρόσκλησης 10 ευρώ
Διάθεση προσκλήσεων στα τηλ            6974 938 713 
Παυλίδου  Αναστ.    6977 460 574 Τελλίδης  Δημ      6932 367 760  Ράδης  Νίκος

Το  Δ.Σ.

Με επιτυχία η εκδήλωση για τους Τρείς Ιεράρχες και η βράβευση 
των αφυπηρετησάντων εκπαιδευτικών της Ημαθίας

Το απόγευμα του 
Σαββάτου, 27 Ιανουαρί-
ου, στον Χώρο Τεχνών 
του Δήμου Βεροίας έ-
λαβε χώρα η εκδήλωση 
που συνδιοργάνωσε 
η Ιερά Μητρόπολις Βε-
ροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας και η Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Νομού Ημαθίας 
προς τιμήν των προστα-
τών της παιδείας, Αγίων 
Τριών Ιεραρχών, στην 
οποία τιμήθηκαν οι αφυ-
πηρετήσαντες εκπαιδευ-
τικοί της Ημαθίας.

Την εκδήλωση άνοιξε 
ο βυζαντινός χορός του 
Ωδείου της Ιεράς μας 
Μητροπόλεώς υπό τη δι-
εύθυνση του κ. Ιορδάνη 
Ζερδαλή και στη συνέχεια μαθητές του Μουσικού Σχολείου Βεροίας υπό τη διεύθυνση του καθηγητού κ. Ιωάννου Μπαλιάκα παρουσίασαν 
σύντομο μουσικό πρόγραμμα.

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, 
του Διευθυντού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας κ. Αθανασίου Αλατζόγλου, της συμβούλου εκπαίδευσης Θεολόγων κ. Ξαν-
θής Αλμπανάκη, της πρώην Διευθύντριας της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας κ. Αναστασίας Μαυρίδου και του κ. Νικηφόρου 
Κατράνα, ο οποίος μίλησε εκ μέρους των αφυπηρετησάντων εκπαιδευτικών.

Η όμορφη εκδήλωση, την οποία παρουσίασε εκ μέρους της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας η κ. Τζωρτζίνα Α-
θανασίου, ολοκληρώθηκε με τη βράβευση των αφυπηρετησάντων εκπαιδευτικών της Ημαθίας που συνταξιοδοτήθηκαν από το έτος 2016 και 
εξής.

Τη βασιλόπιτα του Λυκείου Ελληνίδων 
Βεροίας ευλόγησε ο Μητροπολίτης

Το βράδυ του 
Σαββάτου, 27 Ια-
νουαρίου, στο Ξε-
νοδοχείο «Αιγές» 
στη Βέροια πραγ-
ματοποιήθηκε ο ε-
τήσιος χορός και η 
κοπή της καθιερω-
μένης βασιλόπιτας 
του Λυκείου Ελληνί-
δων Βεροίας.

Τη βασιλόπιτα 
ευλόγησε ο Σεβα-
σμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντε-
λεήμων, ο οποίος 
συνεχάρη το διοικη-
τικό συμβούλιο για 
τις ποικίλες δράσεις 
και ευχήθηκε ο Πα-
νάγαθος Θεός να 
τους δίνει δύναμη 
και κουράγιο ώστε 
να κρατούν ζωντα-
νές τις παραδόσεις, 
τα ήθη και τα έθιμα 
του τόπου μας.

Παράλληλα ο 
Σ ε β α σ μ ι ώ τ α τ ο ς 
Μητροπολίτης μας 
κ.  Παντελεήμων 
ανέφερε ότι η οι-
κογένεια στις ημέ-
ρες μας περνά μια 
μεγάλη κρίση λέ-
γοντας χαρακτηρι-
στικά: «Στίς ἡμέρες 
μας ἡ οἰκογένεια βάλλεται ἀπό παντοῦ. Κλονίζονται συστηματικά οἱ ἀξίες καί οἱ ἀρχές πού ὑπῆρχαν 
πάντοτε μέσα στήν οἰκογένεια, κλονίζεται καί καταρρακώνεται ὁ ἴδιος ὁ θεσμός τῆς οἰκογενείας. Οἰκο-
γένεια βεβαίως δέν μπορεῖ νά θεωρηθεῖ αὐτό τό ὁποῖο τελευταῖα προβάλλεται ὡς ἐναλλακτικό μοντέλο 
της, προσβάλλοντας στήν πραγματικότητα τήν πραγματική οἰκογένεια, ὅπως ὑφίσταται αἰῶνες τώρα. Δέν 
μπορεῖ νά ὑφίσταται οἰκογένεια, ἐφόσον δέν ἀποτελεῖται ἀπό πατέρα καί μητέρα. Δέν μπορεῖ νά θεωρεῖται 
οἰκογένεια ἡ ὁποιαδήποτε συνένωση δύο ἀνθρώπων τοῦ ἴδιου φύλου, ὅπως ἐπιδιώκεται νά θεσμοθετηθεῖ 
στίς ἡμέρες μας καί στήν πατρίδα μας, ἀντίθετα στή λογική ἀλλά καί τήν παράδοσή μας, ἀντίθετα μέ τήν 
ἴδια τή φύση τοῦ ἀνθρώπου, ὅπως αὐτή προσδιορίζεται μέ βάση καί τίς ἀνατομικές, βιολογικές καί λοιπές 
διαφορές μεταξύ ἀνδρῶν καί γυναικῶν, ἡ ἕνωση τῶν ὁποίων ὁδηγεῖ στή γέννηση παιδιῶν μέσα στό πλαί-
σιο τῆς οἰκογένειας. Να μήν ἐπιτρέψουμε νά θεσμοθετηθεῖ ἕνας γάμος, ὁ ὁποῖος θά διαλύσει τήν ἔννοια 
τῆς οἰκογένειας καί τόν ἱερό θεσμό τοῦ γάμου καί θά γίνει μελλοντικά ἀφορμή πολλῶν προβλημάτων, ἀκό-
μη καί γιά τούς θιασῶτες αὐτοῦ τοῦ νόμου, καί δυστυχῶς γιά τά παιδιά πού θά στερηθοῦν τά πραγματικά 
τους δικαιώματα».

Τέλος, χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Βεροίας κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης και η πρόεδρος του 
Λυκείου Ελληνίδων Βεροίας κ. Έλλη Μάλαμα, ενώ την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Βουλευ-
τής Ημαθίας της Ελληνικής Λύσης Βασίλης Κοτίδης. Ακολούθησε γλέντι με την παραδοσιακή ορχήστρα 
των χάλκινων πνευστών «Οι Χρυσοδάκτυλοι».



Το πρωί της Δευ-
τέρας, 29 Ιανουα-
ρίου, στο Παύλειο 
Πολιτιστικό Κέντρο 
στη Βέροια πραγμα-
τοποιήθηκε η πρώτη 
Ιερατική Σύναξη της 
Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας για το νέο 
έτος 2024.

Στην αρχή της 
συνάξεως ο Πρωτο-
σύγκελλος Αρχιμ. Α-
θηναγόρας Μπίρδας 
και ο Γενικός Αρχιερα-
τικός Επίτροπος της 
Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας Αρχιμ. Δημήτριος 
Μπακλαγής ενημέρω-
σαν τους Ιερείς για 
θέματα υπηρεσιακής 
φύσεως και έδωσαν 
οδηγίες για διοικητικά 
και οργανωτικά θέματα.

Έπειτα ο Σεβασμιώτατος Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, μετά την εναρκτήριο προσευχή ευχήθηκε στους κλη-
ρικούς εγκαρδίως και πατρικώς για το νέο έτος και επέδωσε διορι-
σμό στον Πρωτοπρ. Νικόλαο Παπαθεοδώρου, ο οποίος αναλαμβά-
νει τη διακονία του νέου Γραφείου Γάμων και Βαπτίσεων της Ιεράς 
μας Μητροπόλεώς που θα λειτουργεί πλέον εκτός από τη Βέροια 
και στην ηρωική πόλη της Ναούσης. 

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης έκανε ειδική αναφορά στην οικογέ-
νεια και στα σύγχρονα προβλήματα της, ενημερώνοντας τους Ιερείς 
περί των θέσεων της Εκκλησίας μας, όπως αυτές εκφράσθηκαν κα-
τά την έκτακτη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκ-
κλησίας της Ελλάδος, την παρελθούσα Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, 
με μοναδικό θέμα της συνεδρίας: «Εκκλησία και θέσπιση γάμου 
μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου».

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην απόφαση της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος περί της αναγνώσεως 

της σχετικής εγκυκλίου κατά την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου σε όλους 
τους Ιερούς Ναούς, στην οποία εκφράζεται η θέση της Εκκλησίας 
μας για το υπό ψήφιση νομοσχέδιο.

Μετά την εισήγηση του Σεβασμιωτάτου το σώμα των κληρικών 
πήρε την απόφαση να καταρτίσει ψήφισμα στο οποίο διατυπώνεται 
η αντίθεση τους για το εν λόγω νομοσχέδιο. Το ψήφισμα, το οποίο 
ανέγνωσε ο Γραμματέας της Ιεράς μας Μητροπόλεώς Αρχιμ. Αρσέ-
νιος Χαλδαιόπουλος, εγκρίθηκε ομόφωνα και θα αποσταλεί στους 
εκπροσώπους της επαρχίας μας στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, ενώ 
παράλληλα θα δημοσιευτεί προσεχώς και στα μέσα κοινωνικής δι-
κτυώσεως. 

Τέλος, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Καμπανίας Αρχιμ. Θεόφιλος 
Λεμοντζής μίλησε για τα πεπραγμένα της «ΛΓ’ Πανορθοδόξου 
Συνδιασκέψεως Εντεταλμένων Ορθοδόξων Εκκλησιών και Ιερών 
Μητροπόλεων για θέματα αιρέσεων και παραθρησκείας» με θέμα: 
«Παλαιά Διαθήκη: Αμφισβητήσεις, παρερμηνείες, πολεμική», στην 
οποία συμμετείχε ως εκπρόσωπος της Ιεράς μας Μητροπόλεώς.

Το Κοινωνικό Παντοπω-
λείο, της Διεύθυνσης Κοινω-
νικής Προστασίας Παιδείας 
και Πολιτισμού του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, θα πραγματο-
ποιήσει τη μηνιαία διανομή 
τροφίμων, στις ωφελούμε-
νες οικογένειες – μέλη του, 
για τον μήνα Ιανουάριο από 
την Τρίτη 30/01/24 έως και 
την Πέμπτη 01/02/2024 από 
09:30 π.μ. έως 14:30 μ.μ. 
στο κτίριο του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου (Πλατεία Σι-
δηροδρομικού Σταθμού, τηλ. 
2333053071 & 2), τηρώντας με υπευθυνότητα το υγειονομικό πρω-
τόκολλο.

Οι ωφελούμενοι της Δομής θα 
ενημερωθούν και με προσωπικό 
μήνυμα (sms) για την ημερομηνία 
διεξαγωγής της διανομής, με εξαί-
ρεση δικαιούχους που δεν έχουν τη 
δυνατότητα να λάβουν sms, οι οποί-
οι θα ενημερωθούν τηλεφωνικά.

Υπενθυμίζεται ότι, η πράξη «Συ-
νεχιζόμενη Δομή Παροχής Βασικών 
Αγαθών: Κοινωνικό  Παντοπωλείο» 
του Δήμου Αλεξάνδρειας εντάσσε-
ται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027», 
άξονας προτεραιότητας: «Προώθη-
ση της κοινωνικής ένταξης και κα-

ταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.).

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024  

Οι Ιερείς της Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας λένε «ΟΧΙ» 

στο νομοσχέδιο για τον γάμο ομοφύλων

Διανομή τροφίμων σε ωφελούμενους από το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Αλεξάνδρειας

Τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας 
επισκέφθηκε η συντονίστρια 

του πρωθυπουργικού 
γραφείου στη Θεσσαλονίκη

Την Ημαθία και τον Ιατρικό Σύλλογο επισκέφθηκε την Τετάρτη 24 Ια-
νουαρίου η Συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλο-
νίκη κα Ελενα Σώκου, συνοδευόμενη από στελέχη του Πρωθυπουργικού 
Γραφείου.

Από τον Ιατρικό Σύλλογο παρευρέθησαν εκτός από τον Πρόεδρο, ο 
Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Κοντοτάσιος και το μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ρούσος.

Η συνεργάτης του Πρωθυπουργού τόνισε ιδιαίτερα την πρόθεση του 
Κυριάκου Μητσοτάκη για βελτίωση του Συστήματος Υγείας στην Ελλάδα 
σε όλους τους τομείς.

Ο Πρόεδρος μετέφερε τις θέσεις του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας, όπως 
την υποστελέχωση σε Ιατρικό και λοιπό προσωπικό των Νοσοκομείων 
μας, την ανάγκη για αλλαγή στο μισθολόγιο των γιατρών του ΕΣΥ, το αφο-
ρολόγητο των εφημεριών των γιατρών του ΕΣΥ, την αναγκαιότητα κατάρ-
γησης του clow back στους εργαστηριακούς γιατρούς, τη σύμπραξη του 
δημοσίου και ιδιωτικού τομέα προς όφελος των πολιτών και άλλα.

Η κα Σώκου έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον αλλά και γνώση για τα ζητήμα-
τα που της θέσαμε, μας κάλεσε δε να επισκεφθούμε το Πρωθυπουργικό 
γραφείο στη Θεσσαλονίκη όποτε επιθυμήσουμε.   

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
Τα Δ.Σ.του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέ-

ροιας και της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-
ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ`` , εκφράζουν τα θερμά τους 
συγχαρητήρια στον κ.Ανδρέα Καλογερόπου-
λο , για την προαγωγή του στην θέση του 
νέου Αστυνομικού Δ/ντή Ημαθίας.

Ευχόμαστε εκ βάθους καρδιάς , συνεχή 
επιτυχία και δύναμη στα νέα του καθήκοντα.

Με εκτίμηση.
Η Πρόεδρος του Αδελφάτου 

Γηροκομείου Βέροιας         
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου

 Ευδοξία.    
Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.`

`Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``    
Κάτσιου Μαρία.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΗΜΑΘΙΑΣ
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Πρόσκληση 18ης Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Καρκινοπαθών Βέροιας – Η-
μαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ» σε εφαρμογή του άρθρου 22 του ισχύο-
ντος καταστατικού συγκαλεί τα μέλη σε ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 στα γραφεία του συλ-
λόγου Μερκουρίου Καρακωστή 9 στην Βέροια και ώρα 10.00 το πρωί.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα παρακάτω:
(Για απολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
2.Παρουσίαση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2023, συζήτηση επ’ αυ-

τής και έγκρισή της.
3.Ανάγνωση έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής για την χρήση οικ. 

Έτους 2023, παρουσίαση οικονομικού απολογισμού, συζήτηση επ’ αυ-
τών, έγκρισή τους καθώς και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε 
οικονομική – διαχειριστική ευθύνη.

4.Προτάσεις – Συζήτηση άλλων θεμάτων.
(Για προϋπολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης
2.Παρουσίαση εισηγητικής Έκθεσης για το έτος 2024, συζήτηση επ’ 

αυτής και έγκρισή της.
3.Παρουσίαση προϋπολογισμού έτους 2024, συζήτηση επ’ αυτού και 

έγκρισή του.
4.Προτάσεις – Συζήτηση (πλην των προεγκριθέντων θεμάτων).
Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρίστανται το 

1/3 πλέον ενός, των ταμειακά τακτοποιημένων μελών, σύμφωνα με το 
άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη, θα θεωρούνται όσα εκπλήρωσαν τις 
οικονομικές τους υποχρεώσεις π.χ. μέχρι και την ημέρα της Γενικής Συ-
νέλευσης, σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτία (σύμφωνα με το άρθρο 24 του 
ισχύοντος καταστατικού) η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Δευ-
τέρα 19 Φεβρουαρίου 2024, στον ίδιο χώρο Και με την ίδια ημερήσια 
διάταξη και ώρα έναρξης 10.00.

Σας επισημαίνουμε ότι για την δεύτερη Γ.Σ. δεν απαιτείται η προανα-
φερόμενη απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατι-
κού.

Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στη Γενική 
Συνέλευση αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη.

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Ψωμιάδου Μαρίνα Μηνά Αλεξάνδρα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
 ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της 
Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροι-
ας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Την Οικ.κ.Αντωνίου Ποζιάδη , για 
την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , υπέρ αναπαύσεως της 
πολυαγαπημένης  αδελφής και θείας  
τους , Δήμητρας Κατιρτζή.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική 
προσφορά καφέ ζάχαρη και και διαφό-
ρων τροφίμων , εις μνήμη Παρασκευής 
και Γιάννη Λιακόπουλου.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική 
προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

Εκ της Δ/νσεως 
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Ένα ακόμη σημα-
ντικό τρίποντο 
πήρε ο ΝΠΣ 

Βέροια, κερδίζοντας 
στο Δημοτικό στάδιο με 
2-0 τον Αετό Βαρβάρας, 
στο πλαίσιο της 20ης 
αγωνιστικής της Γ’ 
Εθνικής κατηγορίας.

Οι «κυανέρυθροι» μπορεί να 
μην έπιασαν απόδοση ανάλογη 
του αγώνα της Επανομής και να 
έκαναν πολλά λάθη στον αγωνι-
στικό χώρο (ίσως και λόγω της α-
νομοιογένειας από τους πολλούς 
νέους παίκτες που αγωνίστηκαν), 
ήταν όμως αποτελεσματικοί και 
κατάφεραν να παραβιάσουν δύο  
φορές την αντίπαλη εστία, με τον 
Τζόρνταν στο πρώτο μέρος και 
τον Χατζηπάντο στην επανάληψη.

Η ομάδα του Χρήστου Ζαρο-
γιάννη έδειξε καλά στοιχεία, ήταν 
πιο καλή στο οργανωτικό κομμάτι 
και οι παίκτες της αρκετές φορές 
προσπάθησαν να γίνουν απει-
λητικοί, χωρίς όμως να τα κατα-
φέρουν.

Να σημειωθεί ότι απο το 72’ οι 
φιλοξενούμενοι έπαιζαν με παίκτη 
λιγότερο λόγω αποβολής του Σα-
ούλη με απευθείας κόκκινη κάρτα 
για απρεπή συμπεριφορά.

ΦΙΛΜΑΓΩΝΑ
5’ Ο Τζόρνταν από πλάγια θέ-

ση έπιασε δυνατό συρτό σουτ, 
ο Παπαβασιλείου φαινόταν να ε-
λέγχει τη μπάλα αλλά αυτή του 
ξέφυγε μέσα από τα χέρια και κα-
τέληξε στα δίχτυα του (1-0)!

23’ Ο Χατζηπάντος βρήκε από 
δεξιά τον Φασίδη, ο οποίος από 
το ύψος του πέναλτι δεν σούταρε 
καλά υπό πίεση, με τον Παπαβα-
σιλείου να μπλοκάρει εύκολα.

24’ Υπό πίεση σουτ του Πε-
τάλλι μέσα από την περιοχή της 
Βέροιας και από λίγο πλάγια θέ-
ση, ο Ιωαννίδης μπλόκαρε.

33’ Πέναλτι ζητούν οι Βεροι-
ώτες σε καθαρό χέρι αμυντικού 
της Βαρβάρας, μετά από εκτέλε-
ση κόρνερ του Μπάλλα, ο ρέφερι 
έδειξε να συνεχιστεί το ματς!

40’ Ωραία μπροστινή μπαλιά 
για τον Αγαπητό, ο οποίος σού-
ταρε από λίγο πλάγια θέση αλλά 
ο Ιωαννίδης μπλόκαρε με διπλή 
προσπάθεια.

50’ Φάουλ - γέμισμα του Κω-
τακη Δ. από δεξιά, ο Πολυζωίδης 
έπιασε την κεφαλιά από την καρ-
διά της Βεροιώτικης άμυνας αλλά 
έστειλε τη μπάλα άουτ.

53’ Μεγάλη ευκαιρία για τη Βέ-
ροια! Ο Ντόγος δέχθηκε ωραία 
μπροστινή μπαλιά από τον Φα-
σίδη αλλά νικήθηκε σε τετ-α-τετ 
από τον αντίπαλο γκολκίπερ, ενώ 
στην εξέλιξη της φάσης ο Χατζη-
πάντος σούταρε από καλή θέση 
για να βρει η μπάλα σε κεφάλι α-
μυντικού και να καταλήξει κόρνερ!

72’ Αποβολή για τον Σαούλη 
λόγω απρεπούς συμπεριφοράς!

76’ Οι Βεροιώτες ζήτησαν πέ-
ναλτι σε τράβηγμα του Χατζηπά-
ντου ενώ ήταν σε θέση τετ-α-τετ!

77’ Βαθια μπαλιά για τον Πε-
τάλλι, ο οποίος δεν πρόλαβε εξ ε-
παφής να πλασάρει τον Ιωαννίδη, 
μιας και ο Γιαννόπουλος πρόλαβε 
και έδιωξε σωτήρια!

78’ Σουτ του Πανταζέλου από 
καλή θέση, δεν ήταν δυνατό και 
μπλόκαρε εύκολα ο Παπαβασι-
λείου

82’ Ωραία προσπάθεια του 
Βασιλακάκη από δεξιά, ο οποίος 
βρήκε τον Φασίδη αλλά το σουτ 
του τελευταίου έφυγε ψηλά άουτ!

83’ Ο Ντόγος μέσα από την 
περιοχή σούταρε πάνω στον α-
ντίπαλο γκολκίπερ, με τον Χατζη-
πάντο να παίρνει το... ριμπάουντ 
και από κοντά σχεδόν σε άδεια 
εστία να μην αστοχεί, γράφοντας 

το 2-0!
Με λάθη ήταν η διαιτησία του 

Παγώνη, ενώ με σωστότερες υ-
ποδείξεις οι δύο βοηθοί του Πα-
ντικίδης και Μάτσιας (Σ.Δ. Μακε-
δονίας).

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Γ. Πολλαετί-
δης): Ιωαννίδης, Ζούρκος (79’ Ζε 
Εσόνο), Κουτσούκης, Γιαννόπου-
λος, Τζόρνταν, Πανταζέλος (84’ 
Μιχαηλίδης), Φασίδης, Γανόπου-
λος (73’ Βασιλακάκης), Μπλέ-
τσας, Μπάλλας (46’ λ.τ. Ντόγος), 
Χατζηπάντος.

ΑΕΤΟΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ (Χρ. Ζα-
ρογιάννης): Παπαβασιλείου, 
Χαβιαρόπουλος (81’ Παπαδη-
μητρίου), Σαούλης, Βλαχάκης, 
Τσιρλίδης (66’ Τσιότρας), Κωτά-
κης (46’ Πολυζωίδης), Γκούτσιος, 
Κεχαγιάς, Πετάλλι, Αγαπητός (66’ 
Σούκιας), Κωτάκης Δ. (85’ Μιχα-
ηλίδης).

πηγή: kerkidasport.gr

Ήττα με ανατροπή
για τον Μέγα Αλέξανδρο
Αγ. Μαρίνας στο Κιλκίς!

Μία ακόμη ήττα γνώρισε ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας, αυ-
τή τη φορά στο Κιλκίς από τον ΠΑΟΚ Κρηστώνης με 2-1, για την 20ή 
αγωνιστική της Γ’ Εθνικής κατηγορίας.

Οι «κυανόλευκοι» πραγματοποίησαν καλή εμφάνιση και θα μπο-
ρούσαν να πάρουν ένα θετικό αποτέλεσμα, όμως δεν τα κατάφεραν. 
Προηγήθηκαν πολύ νωρίς στο σκορ, με τον Τριανταφυλλίδη από το 
σημείο του πέναλτι (η μπάλα βρήκε σε χέρι αμυντικού μετά από σέ-
ντρα του Β. Καραγιάννη) και στο πρώτο ημίχρονο θα μπορούσαν να 
πετύχουν ένα ακόμη τέρμα, με τους Τριανταφυλλίδη και Κοσέογλου 
που έχασαν κλασικές ευκαιρίες!

Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι ανέβασαν την απόδοσή τους, 
έχοντας και τον άνεμο υπέρ τους και στο 47’ είχαν δοκάρι με τον 
Ρωμανίδη.

Στο 51’ οι Ημαθιώτες έχασαν τρομερό διπλό τετ-α-τετ με τους 
Τσολάκη και Λέκα, αλλά αντί να γίνει το 0-2, στο 56’ οι γηπεδούχοι 
ισοφάρισαν με φοβερό σουτ του Νίκου που κατέληξε στο «Γ» της 
εστίας του Μυλωνά!

Λίγο αργότερα και συγκεκριμένα στο 62’ η ομάδα της Κρηστώνης 
έκανε την ολική ανατροπή με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Ρωμανί-
δη, για το τελικό 2-1.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Βλάχος (Γρεβενών), με βοηθούς τους 
Γκίτσο (Καστοριάς) και Κωτσόπουλο (Έβρου).

ΠΑΟΚ ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ (Παμπορίδης):  Σακαλίδης, Χατζηλιάδης, 
Ευθυμιάδης, Αϊβάζης, Μαυροκεφαλίδης, Παυλίδης (65’ Κυρανάς), 
Κυριακίδης (65’ Τριανταφυλλίδης), Τριφηνόπουλος (78’ Χατζηγεωρ-
γίου), Αγαθαγγελίδης, Ρωμανίδης (60’ Παπαδόπουλος), Νίκος (78’ 
Μακάριος).

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Σιαφαρίκας): Μυλωνάς, Αναστασιάδης, 
Ράδης, Τότσκα (84’ Γαλόπουλος), Δημητρούσης, Τριανταφυλλίδης, 
Νιογκάνα Σο (46’ λ.τ. Τσολάκης), Λέκα, Β. Καραγιάννης (75’ Ζαφειρό-
πουλος), Κοσέογλου (46’ Τζαλίλης), Σιδηρόπουλος.

«Δια πυρός και σιδήρου»
νίκησε τον Αετό Βαρβάρας η Βέροια 2-0



ΤΡΙΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 9 www.laosnews.gr

CMYK

Νικηφόρο πέρασμα
από τη Λάρισα

για τους Αετούς Βέροιας

Μία ακόμη νίκη σημείωσαν οι Αετοί Βέροιας, περνώντας με σκορ 
68-81 από την Λάρισα, για την 13η αγωνιστική της National League 2.

Αναλυτικάτααποτελέσματα:
Τιτάνες Παλαμά-Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη  ................. 73-41
ΑΟ Τρίκαλα-Πιερικός Αρχέλαος  ...................................... 77-70 
Ολυμπιακός Βόλου-Αργος Ορεστικό ............................... 51-69
ΑΕ Λάρισας-Αετοί Βέροιας .............................................. 68-81
ΓΑΣ Μελίκη-Κου.Πα. Κιλκίς ...................................... 0-20 (α.α.)
ΑΣ Καστοριάς-ΓΣ Αλμυρού  ............................................. 73-75

Ηβαθμολογία
1. Τιτάνες Παλαμά  ............................................................... 25 
2. ΑΟ Τρίκαλα  ...................................................................... 23       
3. ΓΣ Αλμυρού  ..................................................................... 22       
4. ΑΣ Καστοριάς   ................................................................. 22 
5. Αετοί Βέροιας  ..................................................................  22 
6. Κου.Πα. Κιλκίς   ................................................................ 21 
7. Πιερικός Αρχέλαος  ........................................................... 19
8. Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη ............................................  17 
9. ΑΕ Λάρισας  ...................................................................... 17       
10. Αργος Ορεστικό   ............................................................ 16 
11. Ολυμπιακός Βόλου   ....................................................... 16
12. ΓΑΣ Μελίκη  ...................................................................  12       
*Ο ΓΑΣ Μελίκη έχει αποχωρήσει από το πρωτάθλημα.

Ηεπόμενηαγωνιστική(14η,4/2)
Αετοί Βέροιας-ΓΑΣ Μελίκη 20-0 (α.α.)
Αργος Ορεστικό-ΑΕ Λάρισας
Πιερικός Αρχέλαος-Ολυμπιακός Βόλου
Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη-ΑΟ Τρίκαλα
ΑΣ Καστοριάς-Τιτάνες Παλαμά
Κου.Πα. Κιλκίς-ΓΣ Αλμυρού

Με το... αριστερό ξεκίνησε τις 
αγωνιστικές του υποχρεώσεις 
στο νέο έτος ο Ζαφειράκης Νά-
ουσας, καθώς γνωρισε την ήττα 
με 23-18 από τον Αερωπό στην 
Έδεσσα.

Οι γηπεδούχοι είχαν ήρωα 
τον Ουκρανό τερματοφύλακα Βέ-
ρεμτσουκ που… κατέβασε τα ρο-
λά, σταματώντας μεταξύ άλλων 5 
πέναλτι των φιλοξενούμενων!

Αγωνιστικά, οι γηπεδούχοι 
πήραν ένα προβάδισμα τριών 
τερμάτων στο πρώτο μέρος και 
το οποίο έφτασε τα 5-7 στο δεύ-
τερο τριαντάλεπτο. Ο Ζαφειρά-
κης δεν κατάφερε να ανατρέψει 
την εις βάρος του διαφορά και 
η πλάστιγγα έγειρε υπέρ των Ε-
δεσσαίων.

Τα πεντάλεπτα: 2-3, 3-3, 6-3, 
8-3, 10-6, 12-9 (ημχ), 13-11, 17-
12, 19-14, 22-16, 23-16, 23-18

ΑΕΡΩΠΟΣ (Τζουβάρας): Α-
θανασίου, Τζουβάρας, Ρόμπης, 
Μαρίνος, Κράλλης 5, Παπαγιάν-
νης 5, Γιαννούσης, Μπούτκαρης 

1, Βέρεμτσουκ, Μισαηλίδης 3, 
Σεντσένκο 2, Ονουφριένκο 5, 
Κουκουτσίδης 2, Παπαδόπουλος 
1, Τοτίδης, Δούκας

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): 

Μπόλας 1, Τσαγκερας, Θεοδω-
ρόπουλος 2, Μπουμπουλεντας, 
Μπάρμπας, Ροτζιος, Μπιλιού-
ρης, Αθανασιάδης 3, Αποστο-
λίδης 6, Πινακούδης, Σαράφης, 

Δεληγιάννης, Βαφείδης, Τσατσας 
2, Φερλαχίδης, Λόλας 4.

Διαιτητές: Γράψας- Κυριακού, 
Δίλεπτα: 4-4, Πέναλτι: 1/1-3/8

Ανακοίνωση εξέ-
δωσε ο ΝΠΣ 
Βέροια, αναφε-

ρόμενος στο πρόβλη-
μα που υπάρχει με το 
κλείσιμο της σκεπαστής 
κερκίδας του Δημοτι-
κού σταδίου, τονίζοντας 
ότι αν δεν βρεθεί άμεσα 
λύση η ομάδα θα ανα-
γκαστεί να ξεσπιτωθεί!

Αναλυτικά:
Αν και βάσει αποτελεσμάτων 

θα πρέπει να είμαστε χαρούμενοι 
το συναίσθημα που επικρατεί στις 
τάξεις της ομαδος είναι η αβεβαιό-
τητα και η παραγκώνιση από τους 
φορείς της πόλης και του νομού! 
Ζητάμε συγγνώμη από τον κόσμο 
που παρακολούθησε ακόμα ένα 
παιχνίδι από μακρυά (πέταλο) και 
δεσμευόμαστε πως αν δεν βρεθεί 
λύση τις επόμενες μέρες θα ανα-
γκαστούμε να ξεσπιτωθούμε...!!!

Έπαιξε εξαιρετι-
κό μπάσκετ κι 
έπιασε υψηλά 

στάνταρ απόδοσης ο 
Φίλιππος Βέροιας, ο 
οποίος για τη 17η αγω-
νιστική της National 
League 1 φιλοξένησε 
την πρωτοπόρο ΧΑΝΘ, 
φτάνοντας σε μια άνετη 
επικράτηση με 85-70.

Το σύνολο του Ευθύμη Κοθρά 
πραγματοποίησε την, ίσως, καλύ-
τερη φετινή εμφάνισή του, όντας 
απόλυτα σταθερό και συγκεντρω-
μένο από το πρώτο έως και το 
τελευταίο δευτερόλεπτο. Απόδειξη 
αυτού, το γεγονός ότι σε καμία 
φάση του αγώνα δεν βρέθηκε να 
“κυνηγάει” το σκορ!

Η αρχή έγινε στο πρώτο δεκά-
λεπτο, με τον Φίλιππο να “χτίζει” 
την πρώτη διαφορά και το σκορ 
στο 20-15. Σε ανάλογο ρυθμό 
και η συνέχεια του ημιχρόνου, το 
οποίο βρήκε την ομάδα της Βέ-
ροιας να προηγείται με +6 και να 
πηγαίνει στα αποδυτήρια με το 
σκορ στο 48-42 υπέρ της.

Στο δεύτερο μέρος του αγώνα, 
οι παίκτες του Φιλίππου “πάτη-
σαν το γκάζι” ακόμη περισσότερο 
και κατάφεραν να διευρύνουν τη 
διαφορά, φτάνοντάς την σε δι-

ψήφια επίπεδα, με το μόνο που 
απέμενε στην τελική ευθεία να ή-
ταν η κατάλληλη διαχείριση. Και, 
φυσικά, αυτό έγινε με πολύ απο-
τελεσματικό τρόπο φτάνοντας στο 
τελικό σφύριγμα της λήξης με το 
85-70 να δίνει στους «ερυθρό-
λευκους» το ρόζ φύλλο αγώνα, 
έχοντας 8 διαφορετικούς παίκτες 
να “βομβαρδίζουν” την αντίπαλη 
μπασκέτα.

Καταλυτικός στην επίτευξη της 

νίκης ήταν ο κόσμος που έδωσε 
βροντερό “παρών” στις κερκίδες 
του ΔΑΚ “Βικέλας” και με τη στήρι-
ξή του γέμισε ψυχολογία τους παί-
κτες! Αυτή η εικόνα θα πρέπει να 
είναι ο κανόνας, κι όχι η εξαίρεση, 
στα εντός έδρας παιχνίδια!

Δεκάλεπτα: 20-15, 48-42, 68-
56, 85-70

Διαιτητές: Ταρενίδης, Γεωρ-
γούλης, Μπουγλός Π.

Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς): 

Ελευθεριάδης 16, Αποστολίδης 
16 (3), Ξενιτίδης 14 (3), Κάτζος 
4, Καραγιώργος 9 (2), Φλιάτης 6, 
Κοτσάνος 15, Μπένας 5, Μελα-
διανός.

ΧΑΝΘ (Γκαϊτατζής): Κωστίκας 
3, Μαργαριτόπουλος, Αλεμδάρ, 
Αποστολίδης 11, Μπρόζος 13 (3), 
Γεωργίου 9 (1), Τουλούπης 7, Κο-
μνιανίδης Ι. 4, Μαλτέζος 7, Ζιάκας 
16 (4).

πηγή: kerkidasport.gr

«Υπέταξε» την πρωτοπόρο Χ.Α.Ν.Θ.
ο Φίλιππος Βέροιας 85-70

Με το... αριστερό ο Ζαφειράκης

ΝΠΣ Βέροια: «Αν δεν βρεθεί λύση θα αναγκαστούμε
να ξεσπιτωθούμε»
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Ο  ΘΑΝΑΤΟΣ  ΕΙΝΑΙ  ΑΠΟΥΣΙΑ !
 Μια μέρα λα-

μπερή  Κυριακή 
28  Ιανουαρ ίου 
2024 που δε θα 
δεις, δεν είσαι πια 
εδώ ανάμεσα σε 
θνητούς  που α-
ντιμετωπίζουν  τη 
ζωή τους  ως αθά-
νατοι.

Ο  θ ά ν α τ ο ς 
έρχεται, να σου 
υπενθυμίσει πως 
δεν είσαι άτρωτος, 
πανίσχυρος, δυ-
νάστης αλλά ένα 
ευάλωτο πλάσμα 
εκτεθειμένο σε τό-
σους  κινδύνους. 
Και μετά από λίγο 
διάστημα καθώς  η μνήμη ξεχνάει, ξεχνάμε και εμείς. 

Και μαζί με το θάνατο ξεχνάμε να ζήσουμε.
 Λυπάμαι για αυτούς που έφυγαν. Λυπάμαι, για όλα εκείνα που δεν προλάβαμε να πούμε. Για όλα αυτά 

που θα έρθουν στο μέλλον χωρίς αυτούς. Αυτό είναι που πονάει….
Τώρα νοιώθω ο χρόνος να παραχωρεί χώρο στον πόνο. Αξίζει να θυμάμαι όλους αυτούς, τον πατέρα 

μου, την μάνα μου, τον κουμπάρο μου, τον φίλο μου τον Κυριάκο και τους άλλους, που ήρθαν κάποια  στιγ-
μή στη ζωή μου και της πρόσθεσαν τόσες αποχρώσεις.

Όλα τα άλλα είναι γήινα και εγώ δεν έχω την γνώση να εκτιμήσω το σήμερα.
 Υπάρχουν πολλοί  που η ζωή τους φαντάζει δεδομένη, πολλοί φοβούνται τον θάνατο και τρέχουν να 

κρυφτούν τρομαγμένοι. Και άλλοι που τον δέχονται μοιρολατρικά και κάποιοι άλλοι που έχουν συμβιβαστεί 
με την ιδέα. Δεν τον περιμένουν αλλά θα έρθει μια μέρα.

Ο θάνατος είναι κάτι περισσότερο από απουσία.!
Καθιστά ανύπαρκτο το παρόν, διακόπτει το μέλλον, μηδενίζει τη δράση. 
Σε αυτή τη ζωή μετράμε απώλειες από αυτή τη ζωή. Απώλειες και απουσίες αγαπημένων  ανθρώπων. 

Απουσίες που δε θα δηλώσουν ποτέ ξανά παρουσίες και λυπάμαι που έφυγαν και την αδυναμία μου να 
τους φέρω πίσω. Για όλα αυτά που θα έρθουν χωρίς αυτούς.

Αύριο ξημερώνει μια καινούρια μέρα, χωρίς εσάς.
Το φωνάζω πως η ζωή  είναι κάπου έξω. Να χαμογελάσουμε στη ζωή, να απλώσουμε το χέρι μας, να 

ανοίξουμε την αγκαλιά μας, να ερωτευτούμε, να προσφέρουμε αγάπη και ζεστασιά.
Τελικά η ζωή δεν έχει λογική είναι μια ατέλειωτη σειρά από απουσίες.
Υ.Γ. Στην απουσία του Κυριάκου  (  που  ΄΄ έφυγε ΄ ΄ από κοντά μας ).

Τσιαμούρας Νικόλαος

Ευχαριστήρια Φιλοπτώχου 
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική 

τους προσφορά:
1) Την κ. Κυριακίδου Ελένη, για τη δωρεά των 150 ΕΥΡΩ για ένα πλήρες γεύμα, στη μνήμη του συζύγου 

και πατέρα, Αργύρη Κυριακίδη.
2) Την κ. Καπράρα Νίκη και την κ. Κατίνα  Μπίκα για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της αγαπημέ-

νης τους φίλης Αρετής Καλογήρου.
3) Την κ. Ψιψίκα  Κατερίνα, για τη δωρεά των50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του Αθανάσιου Ψιψίκα.
4) Την κ. Αναστασία Χ.  για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
5) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των  50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
6) Τον κ. Καραγιαννίδη Μιχάλη, για τις δύο κλούβες πιπεριές, μελιτζάνες, μανταρίνια, πορτοκάλια, ντομά-

τες.
7) Τον κ. Άρη, για τα λάχανα, πατάτες, καρότα, σέλινο, μαιντανό, σάλτσες.
8) Τον κ. Παναγιώτη, για τα ογδόντα  ψωμιά.
9)  Ανώνυμο κύριο για τα δέκα κιλά ρύζι.
10) Τον κ. Νίκο για τα πέντε κιλά σουπιές.

Στα πλαίσια του εορτασμού της Ημέρας του 
Διεθνούς I.W. για τα 100 χρόνια ύπαρξή του, τα 
μέλη του Ομίλου I.W. Βέροιας γιόρτασαν και την 
κοπή της βασιλόπιτας με το άρωμα και την γεύση 
της νέας χρονιάς 2024 στην πιτσαρία «ΠΑΠΑΓΑ-
ΛΟΣ» στις 26 Ιανουαρίου 2024 .

Μετά την καθιερωμένη προσευχή από την 
Προπρόεδρο του Ομίλου Γιό Κοντοπούλου, η 
Πρόεδρος Ελένη Μπαλτζή καλωσορίζοντας τις 
φίλες του Ομίλου και τις φίλες του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ», την Πρό-
εδρο κ. Γιούλη Φωστηροπούλου και το μέλος κ. 
Γεωργία Λαζαρίδου, ευχήθηκε «ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ». 

Αναφέρθηκε στην Οργάνωση που δημιουργή-
θηκε το 1924 στο Manchester της Αγγλίας από 
την ιδρύτρια Margaret Golding, έχοντας περισ-
σότερα από 120.000 μέλη σε περισσότερες από 
100 χώρες που εργάζονται για τη βελτίωση της 
ζωής των γυναικών και των παιδιών.

Σε αυτήν την Οργάνωση ανήκει και η Ομο-
σπονδία I.W. Ελλάδας (247 District) που αριθμεί 
15 Ομίλους με πάνω από 300 μέλη σε διάφορες 
πόλεις της Ελλάδας.

Στην Ομοσπονδία αυτή ανήκει και ο δικός 
μας Όμιλος I.W. Βέροιας που φέτος έκλεισε 25 
χρόνια παρουσίας στην πόλη μας ακολουθώντας 
τους στόχους και τους σκοπούς του I.I.W. με τις 
μαγικές λέξεις ΦΙΛΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟ-
ΗΣΗ κάνοντας τα πάντα με αγάπη και σεβασμό 
ώστε να δώσουμε λίγη χαρά προς τους έχοντας 
ανάγκη συνανθρώπους μας, τους ανθρώπους 
της τρίτης ηλικίας, τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, 
τους φιλανθρωπικούς Συλλόγους της πόλης μας 
(έχουμε δώσει προσφορές πάνω 80.000€) με 
μόνη ανταμοιβή το χαμόγελο των συνανθρώπων 
μας, τη χαρά των παιδιών, το ήρεμο βλέμμα του 
γέροντα, την ανακούφιση του αρρώστου και την 
ικανοποίηση ότι υπάρχουμε όλα τα μέλη ενωμένα 
με φιλία.

Στη συνέχεια παίρνοντας το λόγο η Προδιοι-
κητής Βιβή Ιατροπούλου αναφέρθηκε στα 100 
χρόνια δημιουργίας της Παγκόσμιας Οργάνω-
σης Inner Wheel ξεκινώντας την 10η Ιανουαρίου 
1924 με την ονομασία «ΛΕΣΧΗ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ».

(ΑΥΤΗ ΗΤΑΝ Η ΑΡΧΗ ΜΙΑΣ ΟΜΟΡΦΗΣ ΠΕ-
ΡΙΠΕΤΕΙΑΣ).

 Ανέφερε τις διάφορες ημερομηνίες και τα ονό-
ματα που άλλαξε η Παγκόσμια αυτή Οργάνωση 
μέχρι την δημιουργία του «ΔΙΕΘΝΟΥΣ INNER 
WHEEL» το 1967 με έδρα το Λονδίνο και Διεθνή 
γλώσσα την Αγγλική. 

Την χρονιά αυτή δημιουργήθηκε και ο πρώτος 
Όμιλος στην Ελλάδα, ο Όμιλος της Ρόδου.

 Αναφέρθηκε επίσης και στα 18 Παγκόσμια 
Συνέδρια, με το πρώτο να ξεκινάει το 1970 στην 

ΧΑΓΗ της Ολλανδίας και με το 19ο που θα πραγ-
ματοποιηθεί τον Μάιο του 2024 στο Μάντσεστερ 
της Αγγλίας γιορτάζοντας τα 100 χρόνια ύπαρξης 
του I.I.W.

 Εμείς οι γυναίκες όπως είπε ξέρουμε να γρά-
φουμε ιστορία βάζοντας γερές βάσεις και σχε-
διάζοντας το μέλλον με μεγάλα αλλά και μικρά 
πράγματα που θα φέρουν την ευτυχία.

 Η Γυναίκα είναι εκ φύσεως ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
Προσφέρει αέναη ζωή φέροντας στον κόσμο τα 
παιδιά της και όπως έλεγε η Πρωθυπουργός της 
Αγγλίας Margaret Thatcher  «Αν θέλεις να πει 
κάποιος κάτι, ζήτα το από έναν ΑΝΔΡΑ. Αν θέλεις 
όμως κάποιος να κάνει κάτι ζήτα το από μια ΓΥ-
ΝΑΙΚΑ».

 Συμβάλλοντας κι εμείς φέτος στον εορτα-
σμό των 100 χρόνων του I.I.W. με το όμορφο 
και λαμπρό σύνθημα «SHINE A LIGHT» για να 
λάμπουμε σαν το φως με μια μικρή προσφορά 
αγάπης των 400,00€ προς τον Σύλλογο «Ε-
ΡΑΣΜΟΣ» την οποία παρέδωσε η Πρόεδρος 
Ελένη Μπαλτζή προς την Πρόεδρο κ. Γιούλη 
Φωστηροπούλου. Εκείνη με τη σειρά της αφού 
ευχαρίστησε για την προσφορά αναφέρθηκε 
στους σκοπούς του Συλλόγου τους ο οποίος 
δημιουργήθηκε το 2007 και μέχρι σήμερα έχουν 
προσφέρει βοήθεια σε κακοποιημένες γυναίκες 
και παιδιά με το να βρίσκονται κοντά τους όλα τα 
μέλη και να τους βοηθούν με στοργή και αγάπη 
για να σταθούν στα πόδια τους και να αντέξουν 
να προχωρήσουν στη ζωή τους.

 Ακολούθησε η κοπή της βασιλόπιτας με το 
νόμισμα να πέφτει στην Ταμία του Ομίλου μας 
κ. Μαριάννα Τσορμπατζίδου στην οποία η Πρόε-
δρος προσέφερε το υπέροχο δώρο.

 Η δύναμη της ΦΙΛΙΑΣ που υπάρχει ανάμεσα 
στα μέλη του Ομίλου είναι ο φωτεινός σηματοδό-
της, για να επιτευχθεί στη συνέχεια μια μεγαλύτε-
ρη κοινωνική προσφορά, ανθρώπινη εξυπηρέτη-
ση, περισσότερη αγάπη και φιλία, ώστε να είναι 
το μέλλον του Ομίλου πιο αισιόδοξο.

 Όσο υπάρχουν γυναίκες με ανήσυχο 
πνεύμα και αγάπη προς τον συνάνθρωπο το 
Inner Wheel θα μεγαλώνει και θα αυξάνεται και 
θα γιορτάζει πολλές – πολλές Παγκόσμιες Ημέ-
ρες, εκδηλώσεις χαράς, φιλίες, προσφοράς και 
κατανόησης.

 Για τα μέλη του πρώτο σύνθημα του 
I.I.W. της χρονιάς 1997 – 1998 που δημιουργή-
θηκε ο Όμιλος I.W. Βέροιας «ΜΑΖΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΥ-
ΝΑΤΟΤΕΡΕΣ» εξακολουθεί να τους δίνει δύναμη 
ώστε να προχωρούν μπροστά για το «INNER 
WHEEL ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ».

Εκ του Ομίλου

ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ INNER WHEEL
ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΤΟΥ 

ΟΜΙΛΟΥ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ

Σϋλλογος Νεφροπαθών Ν. Ημαθίας

Πρόσκληση στην κοπή της πίτας
Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας καλεί τα μέλη  και τους φίλους του στην κοπή της πίτας που 

θα πραγματοποιηθεί  την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου και ώρα 12.00 π.μ. στο κέντρο συνεστίασης  Γκα-
ντιδη.

Τα  μέλη δωρεάν ,οι συνοδοί και φίλοι 15 ευρώ με πλήρη γεύμα και ποτά. Στηριζόμαστε στην παρουσία  
σας και την στήριξη όλων.

Εκ του Δ.Σ

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά τη Διοίκηση του Ομίλου Βέροιας της 

Οργάνωσης «Inner Wheel», για τη δωρεά του ποσού των 400€, προς οικονομική στήριξη του έργου μας. 
Η Inner Wheel, διεθνούς εμβέλειας και δράσης, αποτελεί μία από πιο τις πιο δραστήριες οργανώσεις 

στην Ελλάδα, που πλαισιώνεται από γυναίκες με πνεύμα εθελοντισμού,  με όραμα και αλτρουϊστική διάθε-
ση, αναλαμβάνοντας δυναμικές και πρωτοπόρες πρωτοβουλίες με κοινωφελή σκοπό, με κίνητρο και γνώ-
μονα την υποστήριξη ευπαθών ατόμων και ομάδων.  

Η συνάφεια του έργου της «Inner Wheel», με το έργο του «Έρασμου» είναι ένας κοινός παρονομαστής 
του ανθρώπινου ενδιαφέροντος μας, για την ποιότητα ζωής ευάλωτων συνανθρώπων μας, με σημαντικές 
προϋποθέσεις και σοβαρές προοπτικές συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών,  για τις ανάγκες της τοπι-
κής μας κοινωνίας, σε αυτό τον ευαίσθητο τομέα.   

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς απέναντι στον «Έρασμο» συμβάλλει 
στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη 
μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται  και 

θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 30 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 11.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροιας η Ανα-
στασία Συμ. Αχταρίδου (συνταξιούχος 
καθηγήτρια) σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας η Σουλτάνα Προδρ. Τζήμα σε 
ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 30 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 1.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Τιμίου Προδρόμου Συκιάς Ημα-
θίας ο Κυριάκος Τέτος σε ηλικία 55 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας ο Δημήτριος Γεωργ. Χατζηευ-
στρατιάδης σε ηλικία 64 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 28 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας ο Παναγιώτης Χρ. Μανωλίδης 
σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας η Καλλιόπη Αναστ. Ζουμπού-
λογλου σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 28 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξάν-
δρειας Ημαθίας η Ξανθίππη Καλτέκη 
σε ηλικία 92 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 27 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 3.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής στην Βεργίνα 
ο Αθανάσιος Μητρόπουλος σε ηλικία 
78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ιανου-

αρίου 2024 στις 3.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Ριζωμάτων η 
Πανάγιου Αθαν. Κουτσαντά σε ηλικία 
101 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Φεβρουα-

ρίου 2024 στον Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου 
Φυτειάς ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΒΟΥΔΟΥΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Φεβρουαρί-

ου 2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, πεθεράς, για-
γιάς και θείας

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ
ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, 
Οι γαμπροί, Τα εγγόνια, 

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

 Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τρίτη 30 Ιανουα-
ρίου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό του 
Οσίου Αντωνίου του Νέου, 
Πολιούχου Βεροίας, για 
την εορτή των Τριών Ιε-
ραρχών. Στο τέλος θα τε-
λέσει μνημόσυνο για τους 
κοιμηθέντες εκπαιδευτι-
κούς και τους ευεργέτες 
της παιδείας.

Την Τρίτη 30 Ιανουαρί-
ου στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Εσπερινό 
και στην Παράκληση του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγί-
ας Δοβρά Βεροίας. Στην Ιερά Ακολουθία θα τεθούν σε προσκύνηση 
τεμάχια των Ιερών Λειψάνων των Τριών Ιεραρχών. Η Ιερά Ακολου-
θία θα μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό των Αγίων Αναργύρων Βεροίας για την εορτή των Αγίων Α-
ναργύρων Κύρου και Ιωάννου, προστατών του Ιατρικού και του 
Οδοντιατρικού Συλλόγου Νομού Ημαθίας. Στο τέλος θα τελέσει 
μνημόσυνο για τα αποβιώσαντα μέλη των Συλλόγων.

Την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Υπαπαντής του 
Κυρίου Βεροίας.

Την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου στις 8:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM».

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Κυρίου Βεροίας.

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στις 8:30 μ.μ. στο Ξενοδοχείο 
«Αιγές» στη Βέροια θα ευλογήσει τη βασιλόπιτα της Δ.Ε.Ε.Π. Νέας 
Δημοκρατίας Ημαθίας.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-

ρό 51 τ.μ.) στην οδό 

Μ α κ ε δ ο ν ο μ ά χ ω ν , 

Βέροια, 4ος όροφος, 

δ ι α μ π ε ρ έ ς ,  ω ρ α ί α 

θέα, πλήρως ανακαι-

νισμένο (1 δωμάτιο 

κα ι  κ ρ ε β α το κά μ α -

ρα). Τιμή 65.000,00 

ε υ ρ ώ .  Π λ η ρ .  τ η λ . 

6983266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  από ι-

διώτη ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

90 τ.μ., στο κέντρο 

της Βέροιας,  Ήρας 

9, κοντά στα ΚΤΕΛ, 

3ος όρ., διαμπερές, 

ηλιόλουστο,  αυτόν. 

Θέρμανσης καλορι-

φέρ πετρελαίου, α-

σανσέρ υδραυλικό, 

λίγα κοινόχρηστα, 2 

δωμάτ ια (με  δυνα -

τότητα για 3), σαλο-

τραπεζαρία, κουζίνα 

χωριστά, λουτροκα-

μ π ι ν έ ,  χώλ ,  κα λ ή 

κατάσταση,  χρήζε ι 

μικρής ανακαίνισης. 

Τηλ. 6976969750, τι-

μή 70.000 ευρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  σε τ ι -

μή ευκαιρίας οικόπε-

δο στα Παλατίτσια, 

1.100 τ.μ. περιφραγ-

μένο με νερό, έχει 4 

ελ ιές,  5 συκιές και 

τσ ιμεντέν ια εξέδρα 

25 τ.μ. Πληροφορίες 

στον ιδ ιοκτήτη στο 

τηλ.:  6937 226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επαγ -

γ ε λ μ α τ ι κό ς  χώ ρ ο ς 

99,50 τ.μ. ,  επί  της 

οδού Μητροπόλεως 

(2ος όροφος), 3 χώ-

ροι, μπάνιο, χωλ, δι-

αμπερές. Πληρ. τηλ.: 

6937 022160.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι  3 

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό, 

με αποθήκη 60 τ.μ. σε ά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ 

συζητήσιμη. Τηλ.: 6981 

341030.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  σ τ η ν  α -

ντικειμενική αξία διαμέ-

ρισμα 1ου ορόφου επί 

της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος, σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεο-

λόγο Ρόδου βοηθός κου-

ζίνας (καθαρίστρια) για 

την σεζόν 2024, μισθός 

1.300,00 ευρώ, ένσημα, 

κανονικό 8ωρο, εργασία 

πρωϊνές ώρες. Πληρ. τηλ. 

6983960099 κ. Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-

πλωμα Ε’ κατηγορίας και 

ΠΕΙ και με ηλεκτρονικό 

ταχογράφο για μεταφορές 

στην Β. Ελλάδα αλλά κυρί-

ως για Θεσσαλονίκη/Βόλο, 

για επικαθήμενο φορτηγό. 

Πλήρης απασχόληση, μι-

σθός, ασφάλεια. τηλέφωνο 

Επικοινωνίας 6978895486.

Βιογραφικά στο ecotrans@

eco-trans.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρ ία  ελ -

ληνικής καταγωγής, σε 

παραγωγική ηλικία, για 

εργασία καθαριότητας σε 

οικία εντός Βεροίας σε 

μόνιμη βάση. Τηλ.: 6978 

367882.

Το χειμερινό «ΕΠΑΥ-

ΛΙΣ» ανοίγει και ΖΗΤΟΥ-

ΝΤΑ Ι  ά το μ α  έ μ π ε ι ρ α 

για σέρβις.  Πληρ. τηλ. 

6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια 

γενικές εργασίες σε ε -

πιχείρηση (για καθαριό-

τητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του),  πλήρης απασχό -

ληση, ικανοποιητικός μι-

σθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον. 

Τηλ.: 6973 043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  64 ετών, συ-

νταξιούχος, κοινωνική, 

αξιοπρεπής, εμφανίσιμη, 

αναζητά σύντροφο έως 

70 ετών. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις.  Τηλ. :  6993 

233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητεί γνωριμία με 

κυρία μέχρι 60 ετών με 

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / εργά-
τριεςπαραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτε-

χνική - βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά

Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
 
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr ή συ-

μπληρωση σχετικής φόρμας στην έδρα της εταιρείας 1ο 
χιλ Βέροιας Άμμου, Βέροια

Ο ΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί να προσλάβει προ-
σωπικό:

1. Αισθητικούς, απόφοιτους ΤΕΙ ή ΙΕΚ με πιστοποίηση 
για το Τμήμα Αισθητικής Ιατρικής

2. Υπάλληλο για το κυλικείο (πλήρες σπαστό ωράριο, 
πρωί – απόγευμα)

3. Τεχνολόγους ιατρικών εργαστηρίων απόφοιτους ΤΕΙ 
ή ΙΕΚ με πιστοποίηση.

Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικώνστοmail:hr@
klinikiag.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία η Ετήσια 
Τακτική Γενική Συνέ-
λευση των μελών της 
Ένωσης Συντακτών 
Επαρχιακού Τύπου, το 
Σάββατο 27 Ιανουαρίου 
2024 στην αίθουσα εκ-
δηλώσεων της Εταιρίας 
Ελλήνων Λογοτεχνών 
(Γενναδίου 8, 7ος όρο-
φος Αθήνα).

Παρόντες ήταν δη-
μοσιογράφοι - μέλη της 
Ε.Σ.Ε.Τ. από διάφορες 
περιοχές της Ελλάδας, 
αλλά και αρκετά μέλη, 
κυρίως παραμεθόριων 
περιοχών συμμετείχαν 
μέσω της πλατφόρμας zoom.

Την Ένωση Συντακτών Επαρχιακού Τύπου τίμησαν με την πα-
ρουσία τους ο εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού, Υφυπουργός και 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παύλος Μαρινάκης, ο εκπρόσωπος του 
Πρόεδρου του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, Υπεύθυνος για τα Πε-
ριφερειακά ΜΜΕ. κ. Δημήτρης Βέττας, οι εκπρόσωποι του Προέδρου 
της Ελληνικής Λύσης οι κ.κ. Βασίλης Γραμμένος Βουλευτής Α΄ Αθηνών 
και ο Ιωάννης Σκάλκος εκπρόσωπος Τύπου του Κόμματος - Πολιτευ-

τής Β3 Νότιου Τομέα Αθηνών, ο 
εκπρόσωπος της Προέδρου της 
Πλεύσης Ελευθερίας κ. Σπήλιος 
Ζαχαρόπουλος, πολιτευτής Β1  
Βόρειου Τομέα Αθηνών, ο Δή-
μαρχος Μεγαλόπολης κ. Κώστας 
Μιχόπουλος, ο Πρόεδρος του 
Πανελλήνιου Συνδέσμου Αθλη-
τικού Τύπου (ΠΣΑΤ) κ.  Γιάννης 
Θεοδωρακόπουλος, η Πρόεδρος 
της Ένωσης Δημοσιογράφων Ι-
διοκτητών Περιοδικού Τύπου (Ε-
ΔΙΠΤ) κα. Πέν-
νυ Καλύβα, ο 
Πρόεδρος της 
Πανελλήνιας 
Ένωσης Φω-
τοειδησεογρά-
φων, Φωτο-

γράφων και Εικονοληπτών (ΠΕΦΦΕΕ) κ. Βασίλης 
Κουτρουμάνος.

Στη φετινή Γενική Συνέλευση, προήδρευσε ο 
Γιώργος Στάθης και στη θέση γραμματέα, ανταπο-
κρίθηκε αποτελεσματικά η Αναστασία Πουλοπού-
λου.

Πλούσιο το έργο του απολογισμού για το 2023, 
το οποίο εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 
παρουσίασε στα μέλη ο πρόεδρος Γεώργιος Κου-
λουράς. Παρουσίασε επίσης και τον προγραμματι-
σμό των δραστηριοτήτων της Έ.Σ.Ε.Τ. για το 2024. 

Τον οικονομικό απολογισμό έκανε η ταμίας Τά-
νια Δούλαλα ενώ η πρόεδρος της Ελεγκτικής Ε-
πιτροπής Μαρία Βαλσαμοπούλου, διάβασε την 
Έκθεση Ελέγχου της Ελεγκτικής Επιτροπής για το 
έτος 2023 (έσοδα - έξοδα).

Για την πολυσήμαντη και πολύχρονη προσφο-
ρά του στην Ε.Σ.Ε.Τ και ιδιαίτερα από την θέση 
του Προέδρου των Γενικών Συνελεύσεων την ο-
ποία τιμά για αρκετά χρόνια, ο κος Γιώργος Στά-
θης, τιμήθηκε μετά από ομόφωνη απόφαση του 
Δ.Σ. Την τιμητική πλακέτα του απένειμε ο Κυβερ-
νητικός Εκπρόσωπος κ. Παύλος Μαρινάκης.

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Τ. κ. Γιώργος Κουλου-
ράς, με την ευκαιρία της παρουσία του στην Γ.Σ. 
της Ένωσης Συντακτών Επαρχιακού Τύπου πρό-
σφερε στον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο κο. Παύλο 
Μαρινάκη, ένα σημαντικό και σπάνιο βιβλίο με τα 
πρακτικά οκτώ δημοσιογραφικών συνεδρίων τις 
Ε.Σ.Ε.Τ. σε διαφορετικές περιοχές τη χώρας, τα 
οποία πραγματοποιήθηκαν στις αρχές της 10ετίας 
του 1990.  

Τα μέλη της ΕΣΕΤ δεν παρέλειψαν να τιμήσουν 
την Αντιπρόεδρο Σοφία Σιδηροπούλου που έχα-

σε την  μάχη με τον καρκίνο τον Απρίλιο του 2023, κρατώντας ενός 
λεπτού σιγή στην μνήμη της. Στην δημοσιογραφική της πορεία την 
αγωνιστική της δυναμική ως μέλος του Δ.Σ. και Αντιπρόεδρος, αλλά 
και στην πολύχρονη μάχη για τη ζωή αναφέρθηκε το μέλος του Δ.Σ. 
Γιώργος Κουκουλιάτας. 

Στην συνέχεια ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παύλος Μαρινάκης 
μαζί με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου έκοψε την καθιερωμένη 
βασιλόπιτα της Ε.Σ.Ε.Τ. για το 2024 και αντάλλαξαν ευχές. 

Το φλουρί το κέρδισε ο εκπρόσωπος της Προέδρου της Πλεύσης 
Ελευθερίας κ. Σπήλιος Ζαχαρόπουλος, ενώ από τα μέλη της Ένωσης 
Συντακτών Επαρχιακού Τύπου το φλουρί το κέρδισε ο κ. Γιώργος Να-
στούλης. 
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P Άλλη μια μέρα πιο κοντά στα λουτρά 
της Αιδηψού…

P Τυχαία η αναφορά, λόγω πονίδια.

P Αγάπη γερά / η Αιδηψός είναι κοντά. 
Το ίδιο σχόλιο στην ποιητική-επαναστατική 
του έκδοση.

P Το Πόζαρ είναι για τους γενναίους. 
Όχι για όσους μεγάλωσαν με μερέντα. 
Καλή ώρα.

P Στη συνήθη αναφορά της στήλης στη 
μερέντα, το ψωμί (=ψωμί με μερέντα) δεν 
αποφεύγεται τύποις, αλλά επί της ουσίας.

P Διότι εκείνα τα χρόνια το ψωμί 
δεν τρωγόταν από τα παιδιά ακόμη και 
αλειμμένο με μερέντα.

P Σήμερα, αν δεν ήταν το ζάχαρο στη 
μέση, θα ήταν ο γάμος η υπέρτατη απειλή 
της φυλής.

P Γάμος. Ο μοναδικός πόλεμος που 
κοιμάσαι μαζί με τον εχθρό.

P Η αγάπη τις προάλλες πήγε σε γκρουπ θε-
ραπείας ‘γνωρίστε τον εαυτό σας’. Μετά τη δεύτερη 
συνεδρία δεν ήθελε να μιλήσει ούτε στον εαυτό της.

P Κατά τα λοιπά. Είμαστε το δεύτερο κράτος 

σε προκαταλήψεις στον κόσμο. Θα ήμασταν το 
πρώτο, αλλά μας μάτιασαν.

P Π.χ., σε όλες τις χώρες του κόσμου όταν δεν 
πας καλά ψυχολογικά, πηγαίνεις στον ψυχοθερα-
πευτή σου. Εδώ κάνεις ευχέλαιο.

P Διότι έχουμε 
που έχουμε τα προ-
βλήματά μας, έχουμε 
κι αυτούς που τρώνε 
και δεν παχαίνουν.

P Ευτυχώς τα τε-
λευταία χρόνια παίρ-
νουμε υψηλό βαθμό 
στα αλκοτέστ.

P Η θεωρία της 
σχετ ικότητας  γ ια 
αρχάριους: από το 
σπίτι για το τσιπου-
ράδικο χρειάζεται 
πέντε λεπτά. Από το 
τσιπουράδικο για το 
σπίτι πάνω από μια 
ώρα.

P Και:
Ένα ζευγάρι που 

είχε πρόβλημα στο 
κρεβάτι αποφασίζει να επισκεφθεί ψυχολόγο. Πρώ-
τα πηγαίνει η γυναίκα, την εξετάζει ο γιατρός και 
γυρνάει σπίτι. Μετά από μερικές ώρες λέει στον 
άνδρα της:

«Θυμάσαι που είχα πονοκεφάλους; Με τις συμ-
βουλές του γιατρού εξαφανίστηκαν!»

«Τι σου είπε δηλαδή;»
«Μου είπε να αυθυποβάλλω τον εαυτό μου, να 

σταθώ στον καθρέφτη και να λέω: Δεν έχω πονοκέ-
φαλο – Δεν έχω πονοκέφαλο – Δεν έχω πονοκέφα-
λο… Και πέτυχε!»

«Μα είναι καταπληκτικός αυτός ο γιατρός! Θα 
πάω και εγώ τώρα αμέσως…» λέει ο άντρας.

Πηγαίνει και ο άνδρας, τον εξετάζει ο ψυχολόγος 
και γυρνάει σπίτι. Λέει στη γυναίκα να πάει στο κρε-

βάτι, εκείνος πηγαίνει για λίγο στο μπάνιο και επι-
στρέφει στη γυναίκα του έτοιμος όπως ποτέ άλλοτε. 
Ενθουσιασμένη η γυναίκα του λέει:

«Ούτε όταν πρωτογνωριστήκαμε δεν ήσουν έ-
τσι…!»

Χαρούμενος αυτός ξαναπάει στο μπάνιο για λίγο 
και επιστρέφει και πάλι έτοιμος για όλα! Μετά τον 
δεύτερο γύρο επιστρέφει ο άνδρας στο μπάνιο να 
προετοιμαστεί, όμως η γυναίκα από περιέργεια τον 
ακολουθεί στα κρυφά για να δει τι κάνει. Στέκεται 
πίσω απ’ την πόρτα του μπάνιου και τον ακούει να 
λέει:

«Δεν είναι η γυναίκα μου – Δεν είναι η γυναίκα 
μου – Δεν είναι η γυναίκα μου…»!

Κ.Π.

Στη Συνέλευση της Ένωσης Συντακτών Επαρχιακού Τύπου, 
εκπρόσωποι των Πολιτικών Αρχηγών και Πρόεδροι Σωματείων
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